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1. UDHËZIME TË PËRGJITHSHME 

1.1. Hyrja 

Objektivat parësore të BQK-së janë nxitja e qëndrueshmërisë, aftësisë paguese dhe 

funksionimi efikas i sistemit financiar, si dhe mbështetja e politikave të përgjithshme 

ekonomike me qëllim për të kontribuar në shperndarjen efikase të burimeve. Në përputhje 

me rregullën XI të BQK-së (Raportimi i bankave dhe të degëve të bankave të huaja të 

Kosovës), BQK-ja përpilon statistikat monetare dhe financiare, si dhe statistikat e sektorit 

të jashtëm. 

Në përputhje me këtë, BQK-ja zbaton Raportin Statistikor Bankar (RSB-en) për të marrë 

informacion mbi gjendjen financiare të bankave. Hartimi i RSB-së është i bazuar në 

standardet ndërkombëtare, të tilla si Manuali për Statistikat Monetare dhe Financiare 

(MSMF 2000), Udhëzuesin për Hartimin e Statistikave Monetare dhe Financiare (MFSG 

2008), Sistemi Evropian i Llogarive Kombëtare dhe Rajonale (ESA 95), Sistemi i Llogarive 

Kombëtare ( SNA 93), dhe praktika të vendeve të tjera. 

 

1.2. Frekuenca dhe mbulueshmëria  

RSB-ja duhet të raportohet në baza mujore, duke përshkruar gjendjen financiare të 

bankës në ditën e fundit të punës së muajit. E shtuna do të konsiderohet si një ditë pune. 

RSB-ja do të përmbajë vetëm pozitën e njësive bankare që ndodhen në Kosovë. RSB-ja 

raportohet në bazë bruto kështu që as netimi (aplikimi i parimit neto) as kompensimi nuk 

lejohet, me përjashtim të kërkesave reciproke ose obligimevee ndërmjet njësive që i 

përkasin bankës raportuese në RSB-në në fjalë. 

 

1.3. Format dhe afatet  

RSB-ja do të dorëzohet në formë të shtypur dhe në formë elektronike. Dorëzimi 

duhet të përmbajë të gjitha afatet e nevojshme për një periudhë të raportimit  dhe duhet të 

jetë plotësisht në përputhje me Udhëzimet e Raportimit të përcaktuara në këtë dokument. 

Fillimisht, vetëm një kopje elektronike e RSB-së duhet të dorëzohet me e-mail në 

Drejtorinë e Statistikës të BQK-së. Pasi kontrollimi  të ketë përfunduar me sukses, 

statisticieni duhet të konfirmojë me e-mail ose telefon dhe të kërkojë formën në letër (të 

shtypur) të RSB-së nga banka përkatëse. Forma e shtypur e këtij raporti duhet të 

dorëzohet në: 

 

Drejtoria e Statistikës 

Banka Qendrore e Republikës së Kosovës 

Rr. Garibaldi 33, Prishtinë, 10000 

Republika e Kosovës 

 

jo më vonë se 15 ditë kalendarike pas skadimit të muajit referues. 

Dërgesa duhet të përmbajë faqen e parë të RSB-së të nënshkruar nga personat e autorizuar 

dhe të vulosur nga banka përkatëse. 
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Para se RSB të dërgohet në BQK, të dhënat duhet të reflektojnë pozicionin e duhur 

financiar dhe shumat e deklaruara në RSB, dhe duhet të rikontrollohen nga raportuesi, 

d.m.th shumat  zëravepërkatës duhet të jenë të njëjtat me shumat të shprehura po për këta 

zëra  në RSB. 

 Rregullat e vlefshmërisë (validimit), të paraqitur në Shtojcën 1 të këtyre Udhëzimeve 

Raportuese, do të udhëzojnë raportuesit për të përmbushur këto kushte. Gabimet që bien 

ndesh nga ky udhëzim do t'i komunikohen bankës raportuese duke nënkuptuar ridërgimin 

e raportit. Në rast të mospërputhjeve ose ndryshimi në krahasim me raportin e  

mëparshëm, RSB-së, së dorëzuar duhet t'i bashkëngjitet një shpjegim i shkurtër. Bankat 

duhet të ruajnë evidencën e të dhënave të raportuara në RSB. Nëse BQK-ja zbulon gabime 

serioze në RSB, ajo mund të kërkojë korrigjimet e nevojshme apo sqarimin e të dhënave. 

Pyetjet lidhur me RSB dhe interpretimet e çdo pjese të këtyre Udhëzimeve Raportuese 

duhet t’i drejtohen BQK-së. Shpjegime dhe interpretime të tilla janë veçanërisht të 

dobishme në rastin e aktiviteteve të biznesit, të cilat nuk janë përshkruar posaçërisht në 

këto Udhëzime të Raportimit. Nëse interpretimi i BQK-së mbi këto udhëzime ndryshon nga 

ai i bankave komerciale, BQK-ja mund të kërkojë nga banka të përgatitë RSB-në e saj në 

përputhje me interpretimin e BQK-së dhe të ndryshojë raportet e mëparshme. 

 

1.4. Udhëzimet teknike 

Të gjitha shumat duhet të raportohen në mijëra  euro rrumbullakësuar/përafruar 

në shifrën më të afërt (p.sh. zërat që janë më poshtë 500 € do të raportohen si zero). Edhe 

nëse të gjitha të dhënat në RSB janë të shprehura në euro, raportimi mund të ndryshojë 

sipas formularit. Tri raste janë të mundshme dhe duhet të përmenden në pjesën e sipërme 

të formave të raportimit. Formularët u referohen shumave të akumuluara( papaguara) në: 

 Vetëm në euro; 

 Vetëm në valuta të tjera përveç euro, por të konvertuara në euro për qëllime të 

raportimit;  

 Euro e kombinuar me monedha të tjera përveç euro, por të konvertuara në euro për 

qëllime të raportimit;  

 Diferencat e rrumbullakësuara/përafruara–shuma e komponentëve nuk jep 

domosdoshmërisht totalin e saktë të shumës së raportuar.   

Asnjë zë në RSB nuk mund të lihet bosh. Duhet të bëhet një hyrje për çdo zë, dmth 

një shumë (p.sh. një zero). Të gjitha shënimet negative duhet të paraprihen nga shenja 

minus (-). Shumat në monedha të tjera përveç euro duhet të konvertohen në monedhën 

euro duke zbatuar kursin e këmbimit të BQK-së, dhe t’i dërgohen bankës në ditën e fundit 

kalendarike të periudhës së caktuar, vetëm për qëllime të raportimit të RSB. Për monedhat 

që nuk janë në atë listë, kursi i këmbimit duhet të merret nga banka raportuese duke iu 

referuar normave që mbizotërojnë në ditën e fundit të punës së bankës  për muajin 

referues. 

Ndarja e aseteve dhe detyrimeve, do të bëhet në bazë të monedhës me të cilën është 

emërtuar zëri i asetit apo detyrimit. Asetet dhe detyrimet në ar të negociueshme duhet të 

regjistrohen si në monedhë të huaj. Pasuria e paluajtshme shprehet  në monedhën e vendit 

në të cilin prona është vendosur. Nëse nuk caktohet ndryshe, ndarja e aseteve dhe 

detyrimeve sipas maturitetit duhet të bazohet në kohëzgjatjen e maturimit origjinal të 

aseteve apo detyrimeve në fjalë. Ata mbeten brenda asaj kategorie pa marrë parasysh 

maturimin e mbetur. Ndarja gjeografike e aseteve/detyrimeve është bazuar në 
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vendbanimin (rezidencës) kryesor të debitorit/ kreditorit. Në rastin e kompanive 

(korporatave financiare dhe jofinanciare) kjo do të thotë zyra e regjistruar.  

Ndarja sipas sektorëve institucionalë është paraqitur në shtojcën 2 (sektorët 

institucional). Tabela e detajuar jep një pasqyrë dhe një sërë detajesh për ndarje sipas 

sektorëve institucionalë.  

 

 

 

2. FORMULARËT DHE UDHËZIMET E DETAJUARA  

2.1. Bilanci i gjendjes (Formulari i BGJ) 

 

A. Udhëzime të përgjithshme 

Formulari BGJ raporton asetet dhe detyrimet dhe përbën pjesën kryesore të RSB-së të cilit 

i referohen shumica e tabelave të tjera. Bilanci i gjendjes së RSB-së përmban shtatë kolona. 

Kolona e parë përmban të gjitha asetet apo detyrimet të shprehura në euro apo ekuivalente 

të euros. Shumat në kolonën e parë janë të ndara në asete apo detyrime në euro (kolona e 

dytë) dhe asetet apo detyrimet të shprehura në valutë jo-euro (kolona e tretë). Shumat në 

kolonën e dytë ndahen më tej në dy kolona (kolona e katërt dhe e pestë), në bazë të 

rezidencës (në vend ose jashtë vendit) të homologëve. Në të njëjtën mënyrë, shumat në 

kolonën e tretë ndahen në dy kolona (kolona e gjashtë dhe e shtatë).  

 

 

B. Udhëzim të detajuara sipas rreshtave  

 

ASETET 

 

119. Paraja dhe bilanci me BQK-në  

  

 112. Paraja 

 Paraja përbëhet nga kartëmonedhat dhe monedhat që kanë një vlerë nominale 

fikse dhe janë lëshuar zakonisht nga bankat qendrore. Paraja (valuta) ndahet në kategori 

të veçanta për monedhën kombëtare dhe valutën e huaj dhe përbëhet nga paratë e gatshme 

, çeqet dhe dëftesa (forma) të tjera të pagesave. Paratë e gatshme përfaqësojnë shumën e 

kartëmonedhave dhe monedhave në euro dhe valuta të tjera, me kusht që ato janë ligjërisht 

të lejuara në Kosovë ose në vendin e tyre të emetimit. Ato përfshijnë gjithashtu fonde të 

mbajtur me delegim në lidhje me aktivitetet e tyre si agjentë (përfaqësuesit) e bankës 

raportuese. Çeku dhe deftesat e tjera të pagesave përfaqësojnë shumën e çeqeve dhe 

instrumenteve tjera të pagesës që janë në thesar ose në përdorim. Secili nga këto 

instrumente duhet të jetë i pagueshëm menjëherë sapo të prezantohet dhe të tërhiqet nga 

ndonjë tjetër institucion financiar.  
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115. Bilancet me BQK-në  

115-1. Rezervat dhe llogaria rrjedhëse në BQK-në  

Ky pozicion mbulon rezervat e detyrueshme të mbajtur në BQK-në. Të gjitha aktivat e 

paguara në para në llogaritë e bankave të alokuara në BQK duhet të raportohen në këtë 

pozicion. Përveç kësaj, të gjitha gjendjet e llogarive rrjedhëse duhet të raportohen (p.sh. 

asete në para të mbajtura në llogarinë e hapjes së bankës me BQK-në).  

 

115-3. Depozita të tjera në BQK 

Kjo kategori përfshin shumën totale të të gjitha depozitave të tjera të mbajtura në 

BQK, përveç rezervave dhe llogarive rrjedhëse.  

 

 129. Bilancet me bankat komerciale 

Ky zë përfshin kërkesat  e bankave komerciale. Ato nuk përfshijnë letrat me vlerë të 

transferueshme (ato raportohen në zërin 139) as kërkesat që janë pjesë e aseteve fikse (ato 

raportohen në zërin 179). 

 

121.  Llogaritë rrjedhëse  

Ky zë paraqet gjendjet menjëherë të arkëtueshme të llogarive rrjedhëse të bankës 

raportuese me bankat komerciale. Këto përfshijnë kërkesat, të garantuara ose jo, që 

rezultojnë nga kredi me afat të caktuar apo me mundësi rinovimi deri në një ditë pune ose 

me një periudhë të njoftimit për një ditë pune.  

 

125. Depozitat me afat ( kohore) 

Ky zë, regjistron të gjitha llojet e tjera të kërkesave ndërbankare (përveç llogarive 

rrjedhëse) që rezultojnë nga aktivitetet e rregullta me bankat komerciale. Ky zë përmban 

kërkesat me një afat të caktuar më shumë se një ditë pune ose për një periudhë të caktuar 

më shumë se një ditë pune dhe kërkesat që rrjedhin nga mobilizime dhe avancet (rizbritjen 

e faturave të tregtisë, marrëveshjet e riblerjes, avancet me ose pa hipotekë, mbiterheqjest 

në llogaritë rrjedhëse).  

 

128. Plasmane të tjera 

Kjo kategori përfshin të gjitha aktivitetet ndërbankare që nuk janë përfshirë përveç 

llogarive rrjedhëse dhe depozitave me afat. Kjo kategori përfshin kreditë ndërbankare, 

linjat e kredisë dhe të ngjashme. Megjithatë ky zë nuk duhet të përfshijë asnjë lloj të 

letrave me vlerë. Ky zë është homolog me artikullin 215 Huamarrje të tjera. 
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139. Letrat me vlerë 

Ky zë mbulon instrumentet e negociueshme, pa marrë parasysh maturimin e 

instrumentit dhe ndahen në letra me vlerë investuese apo tregtare. 

 

132. Portofolio Investuese 

Ky zë mbulon instrumentet e negociueshme, afatshkurtra dhe afatgjata, kur ato 

përftohen nga institucioni raportues për konsideratë të fitimit dhe parimisht  mbahen deri 

në maturim. Këto instrumente mund të blihen në tregun primar ose në tregun sekondar. 

Instrumentet e negociueshme që konsiderohen si pjesë e aseteve fikse janë përjashtuar nga 

ky zë dhe raportohen në pikën 171. Të gjitha llojet e letrave me vlerë përmblidhen nën këtë 

pikë: aksionet, letrat me vlerë me afat të shkurtër (p.sh. letër komerciale, bonot e thesarit 

të lëshuar nga qeveria, institucionet financiare, institucionet jofinanciare dhe pjesa tjetër e 

botës), letra me vlerë afatgjate (p.sh. obligacione), etj . 

Sipas marrëveshjes, letrat me vlerë që duhet të dorëzohen, kur një bankë është 

pjesë e një paneli-emetues regjistrohen edhe në këtë pikë, gjatë periudhës së afatizimit. Pas 

kalimit të këtij afati, banka mund të vendosë që t’i transferojë ato në portofolion  tregtare. 

Portofolio ndahet në bazë të sektorit institucional të cilit i përket emetuesi. Këtu 

konsiderohen nën-ndarjet vetëm qeveria dhe ndërmarrjet, ndahen në financiare dhe 

jofinanciare. 

 

 135. Portofolio Tregtare 

 Ky zë mbulon instrumentet e negociueshme, afatshkurtër dhe afatgjatë, kur ato 

janë fituar nga institucioni raportues me qëllim rishitje për shkak të fitimit afatshkurtër 

për një periudhë jo më të gjatë se 6 muaj dhe një maturim më të shkurtër se maturimi i 

mbetur i instrument. Këto instrumente mund të blihen nga rastet që shfaqen ose në tregun 

sekondar dhe mund të mbahen për rishitje. Të gjitha llojet janë të përfshira nën këtë kre: 

aksionet, letrat me vlerë afatshkurtër (p.sh. letrat komerciale, bonot e thesarit të lëshuara 

nga qeveria, institucionet financiare, institucionet jofinanciare dhe pjesa tjetër e botës), 

letrat me vlerë afatgjate (p.sh. obligacione). Portofoli ndahet në bazë të sektorit 

institucional të cilit i takon emetuesi. Vetëm sektori qeveritar dhe ndërmarrjet, që ndahen 

në financiare dhe jofinanciare, do të meren parasysh. 

 

 149. Kreditë bruto 

Kreditë janë asete financiare që krijohen kur një kreditori i huazon fondet në 

mënyrë të drejtrëpërdrejtë një debitori dhe janë evidentuar nga dokumente të 

panegociueshme. Kjo kategori përfshin kreditë e dhëna për klientët përveç bankave 

komerciale dhe bankës qendrore. Nën këtë zë banka raportuese duhet të raportojë shumën 

e plotë të të gjitha llojeve të kredive dhe të sigurojë një ndarje sipas sektorit institucional të 

cilit i takon përfituesi. Të gjitha kreditë duhet të raportohet në bazë bruto. Kreditë nuk 

përfshijnë letra me vlerë të negociueshme dhe as kërkesat e raportuar si pjesë e aseteve 

fikse (shih sektorin për letra me vlerë). Kreditë përfshijnë një sërë instrumentesh. Qeqe 

tregtare të cilat institucioni raportues i ka fituar në lidhje me zbritjen e kredive, kërkesat 

që rrjedhin nga kreditë e konsumatorëve, kreditë hipotekare me rindërtim të kapitalit ose 
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me amortizim dhe termi kredi që përfshin kreditë për investime për ndërmarrje dhe 

pretendimet e tjera të tilla si llogaritë dyshimta, bilancet në llogarinë rrjedhëse kundrejt  

institucioneve financiare përveç bankave komerciale. Pranimet  nuk përfshihen mbasi ata 

duhet të raportohen nën zërin183. 

 

149-1. Provizionet në kredi 

Të gjitha zbritjet për rezerva të veçanta për humbjet e identifikuara për secilën 

kredi nën zërin 149 duhet të raportohet. Siç është rasti në raportimin e huave bruto, 

provizionet duhen të ndahen sipas sektorëve institucionale. 

 

150. Financimi qerasë 

Kjo është një marrëveshje tregtare, ku qiradhënësi (banka), do të blejë një aset 

(pajisje, makina, software, etj) si i kërkohet nga qiramarrësi (klienti apo huamarrës). 

Huamarrësi do të përdorë asetin gjatë periudhës së qirasë dhe do t’i paguajnë bankës një 

sërë këstesh apo ratash. Banka do të mbulojë një pjesë të madhe ose të gjitha kostot e asetit 

plus fitojnë interes nga kestet e paguara nga huamarrësi. Në mënyrë që të trajtohet një  

financim qeraje, një marrëveshje tregtare duhet të përmbushë kriteret e mëposhtme: (i) 

pronësia e asetit transferohet huamarrësit në fund të afatit të lizingut, (ii) afati i lizingut 

është për pjesën më të madhe të jetës ekonomike të asetit, edhe nëse titulli nuk 

transferohet, (iii) asetet e dhëna me lizing janë të një natyre të specializuar të tilla që 

vetëm qiramarrësi mund t'i përdorë ato pa u bërë modifikime të mëdha. 

 

150-1. Provizionet (financimi qerasë) Të gjitha zbritjet për rezerva të veçanta për 

humbjet e identifikuara për çdo marrëveshje të veçantë të lizingut financiar të parapara në 

zërit 150 duhet të raportohen nën këtë zë. 

 

179. Asetet fikse 

Ky kre përmban aktivat financiare, aktivat e qëndrueshme të trupëzuara dhe 

aktivat e qëndrueshme të patrupëzuara të institucionit raportues. Vlerat e aktivave të 

qëndrueshme (p.sh., tokë ndërtesa, makineri e pajisje, mobilie, automjete dhe aseteve të 

ngjashme) do të raportohen në vlera neto, pra duke përfshirë amortizimin e akumuluar nga 

vitet e kaluara, zhvlerësimin nga viti aktual, si dhe shumat e rivlerësimit. Objektet në 

ndërtim e sipër do të përfshihen gjithashtu. 

 

171. Asetet financiare fikse 

Nën këtë zë raportohen asetet në ndërmarrjet e anëtarësuara, si dhe në të gjitha 

ndërmarrjet e lidhura nga interesi i pjesëmarrjes dhe aksionet e korporatave në 

ndërmarrje, përveç atyre që janë të anëtarësuara ose me pjesëmarrje në interes, kur këto 

aksione mbahen për një kohë të gjatë. 



  

 

|11 

Versioni 2.0 Raporti Statistikor Bankar 

Ndërmarrjet e anëtarësuara janë ndërmarrje të cilat i kontrollon institucioni i 

raportimit, kontrollohen nga to ose formojnë një konsorcium me to. Kontrolli supozohet: 

• kur rezulton nga posedimi i shumicës së të drejtës së votës në lidhje me numrin 

total të aksioneve në ndërmarrjen në fjalë; 

• kur një partner/ortak ka të drejtë të emërojë ose të shkarkojë pjesën më të madhe 

të drejtorëve ose menaxherëve; 

• kur një ortak ka të drejtë të kontrollit në bazë të rregullave dhe akteve nënligjore 

të ndërmarrjes në fjalë ose të marrëveshjeve të lidhura me të; 

• kur, si pasojë e marrëveshjeve të lidhura me partnerë të tjerë në ndërmarrjen në 

fjalë, njëri ortak mban shumicën e të drejtave të votës mbi të gjitha aksionet ose të drejtat e 

ortakëve të tjerë; 

• në rastet e kontrollit të përbashkët. 

 

Në çdo rast, në mungesë të provës për të kundërtën, një partner konsiderohet të 

ketë de facto kontroll në një ndërmarrje nëse në mbledhjen e ardhëshme deri në të fundit 

dhe në mbledhjen e fundit të përgjithshme të ndërmarrjes, të drejtat e tij të votimit 

përfaqësuan shumicën e votave të aksioneve të përfaqësuara në këto takime. 

 

Ndërmarrje të tjera të lidhura nga interesi i pjesëmarrjes janë konsideruar si 

ndërmarrje të tjera (përveç ndërmarrjeve të anëtarësuara): 

• në të cilat institucioni raportues ka drejtpërdrejt interes në pjesëmarrje; 

• në të cilin, me dijeni të organit drejtues të bankës komerciale, ka interes të 

drejtpërdrejtë në pjesëmarrje; 

• në të cilin, me dijeni të bordit menaxhues të bankës komerciale, janë degë të 

ndërmarrjeve të përmendura në pikën më lart. 

Konsiderohet interes në pjesëmarrje kur të drejtat e korporatës përfaqësojnë, direkt 

ose indirekt, një të dhjetën e kapitalit. 

Vlerësimet e aseteve të këtij lloji duhet të bazohen në çmimet e tregut ose vlerat e 

vërteta. Asetet financiare fikse janë rigrupuar sipas tri kategorive: 

• kredi; 

• pjesëmarrje dhe 

• të gjitha asetet e tjera financiare fikse. 

 

173. Asetet materiale dhe jomateriale 

Asetet materiale përfshijnë tokën, ndërtesat, fabrikat, makineritë, pajisjet, 

mobiliet, automjetet dhe të drejtat e lizingut. Këto do të raportohen në vlera neto, pra duke 

përfshirë amortizimin e akumuluar nga vitet e kaluara, zhvlerësimi nga viti aktual, si dhe 

shumat e rivlerësimit. Asetete jomateriale fikse janë shpenzimet për kërkime dhe 

zhvillime, të drejtat ekskluzive/privilegjet, patentat, licencat, vullneti i mirë, dhe kështu me 
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radhë. Ky kre përfshihen edhe shpenzimet që lidhen me zhvillimet, inkorporimet apo 

ristrukturimet e ndërmarrjeve të cilat janë konsideruar si asete. 

 

174. Kapitali vetanak 

Aksionet dhe kapitalet e tjera përfshijnë të gjitha instrumentet dhe të dhënat e 

pranuar, pasi të jenë përmbushur kërkesat e të gjithë kreditorëve, kërkesat mbi vlerën e 

mbetur të një korporate. Pronësia e kapitalit evidentohet zakonisht nga aksionet, rezervat, 

pjesëmarrjet ose dokumente të ngjashme. Kjo kategori përfshin kapitalin neto të pronarit 

në gjysmë-korporatat, si dhe aksionet dhe kapitalin në korporata. Ajo gjithashtu përfshin 

aksionet e preferuara ose aksione që ofrojnë pjesëmarrje në vlerën e mbetur mbas shkrirjes 

së një ndërmarrje të inkorporuar. 

Aksionet (shpesh quhen aksione të zakonshme) e një korporate e që mund të 

mbahen (gjerësisht) nga shumë investitorë dhe të mbahen nga më pak investitorë, të 

mbahen nga një familje e vetme, apo të mbahet vetëm nga një shoqëri ose një individ. 

Aksionet në një korporatë mund të jetë aktivisht ose jo-aktivisht të tregtueshme në një treg 

të shkëmbimit të letrave me vlerë, tregtohen në tregun përtej cakut ose të mos tregtohen.  

 

183. Detyrimet e papaguara të konsumatorëve  

Përmban kërkesat e bankës raportuese për klientët që rezultojnë se nuk kanë 

arkëtuar qeqe të arkëtueshme. Kjo pikë përfaqëson kryesisht urdhërpagesat dhe faturat e 

pamaturuara. Përdoret duke pranuar urdhërpagesat e tërhequra nga konsumatorët për 

pagesat për palët e treta. Kjo kategori përfshin pranimet dhe garancitë, si dhe qeqet e 

arkëtueshme dhe qeqet e mbetura për pagesa ( zotimet për pagesa). 

 

185. Asetet e tjera 

 Ky zë është pjesa që mbetet kundrejt të gjitha shënimeve të mëparshme në anën e 

aseteve në bilancin e gjendjes. Ky zë përfshin: metale të çmuar, pasurive të patundshme për 

rishitje, taksat, kontributet shoqërore, të ardhurat e grumbulluara, pagesat shtyra dhe asetet e 

patrupëzuara jofikse. Këto lloj asetesh duhet të vlerësohen në bazë të çmimeve të tregut. 

 

 

DETYRIMET 

 

219. Bilancet nga bankat e tjera 

 

Në anën e detyrimit, bilancet nga bankat e tjera përfshijnë të gjitha depozitat dhe 

huazimet e marra nga bankat, duke përfshirë edhe Bankën Qendrore. Shuma e depozitave 

nga bankat është raportuar sipas llojit të tyre: 

 • Llogaritë rrjedhëse; 
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 • Llogaritë e kursimeve; 

 • Depozita me afat; 

 • Huazime të tjera 

 

211. Llogaritë rrjedhëse 

Kjo kategori përfshin bilancet menjëherë të pagueshme në llogaritë bankare 

rrjedhëse të bankave të tjera komerciale, si dhe depozitat njëditore. 

 

212. Llogaritë e kursimit 

Llogaritë e kursimit përfshijnë nën-bilancet, që përfaqësojnë një llogari që klienti 

mban në një bankë me qëllim të grumbullimit të fondeve gjatë një periudhe kohore. Fondet 

e depozituara në një llogari kursimi mund të tërhiqen vetëm nga pronari i llogarisë ose një 

agjent i autorizuar, apo në porosinë e patransferueshme të pronarit. Llogaria mund të 

zotërohen nga një ose më shumë persona. Disa llogari kërkojnë që fondet të mbahen në 

depozitë për një gjatësi minimale të kohës, ndërsa të tjerët lejojnë qasje të pakufizuar në 

fonde. 

 

213. Depozita me afat 

Ky zë përbëhet nga të gjitha llojet e tjera të detyrimeve, me përjashtim të llogarive 

rrjedhëse dhe atyre të kursimit, që rezultojnë nga aktivitetet normale me bankat. Ky zë 

përmban detyrimet me afat të caktuar më shumë se një ditë pune ose për një periudhë të 

njoftimit më të gjatë se një ditë pune,CD të panegociueshme, kërkesat që rrjedhin nga 

mobilizimi dhe parapagimet (rishitjen e qeqeve tregtare, marrëveshjet e riblerjes, avancet 

me ose pa kolateral dhe mbitërheqjet në llogaritë rrjedhëse). 

 

215. Huamarrje të tjera 

Huazimet janë burime fondesh të marra nga bankat që kanë përcaktuar dispozitat 

dhe kushtet e ripagimit dhe të cilat nuk janë llogaritë rrjedhëse, as huamarrje me afat 24 

orësh (brenda natës) as letrat me vlerë. Kjo kategori përfshin kreditë ndër-bankare, linjat e 

kreditit, dhe të ngjashme. Ky zë është homolog me kreun 128. Plasmane të tjera. 

 

229. Borxhet ndaj klientëve  

Nën këtë pozicion shumat e borxheve ndaj klientëve (ku me klient nënkuptohen të 

gjithë personat e tjerë përveç Bankës Qendrore dhe bankave komerciale) raportohen sipas 

llojit:  

• depozita; dhe 

• huamarrje të tjera.  

Depozitat ndahen më pas sipas sektorit institucional të cilit i përket depozituesi.  
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221. Depozitat  

Përfshijnë të gjitha llojet e depozitave të tilla si llogari rrjedhëse, llogaritë e 

kursimit dhe depozitat me afat me përjashtim të CD-ve( çetifikatat)  të panegociueshme.  

. 

 

223. Huamarrje të tjera  

Ky zë përfshin shumën e të gjitha huave dhe CD-ve të panegociueshme nga 

institucione financiare jobankare dhe duke përjashtuar gjithashtu depozitat. Përfshin 

gjithashtu pozitën e portofolit të letrave me vlerë të negociueshme, llogaritë pezull, shumat 

e marra si mbulim për kredi dokumentare, depozitat të cilat kanë ardhur deri te maturimi 

dhe nuk janë rinovuar.  

 

239. Borxhi i emetuar 

Ky zë përmban shumën, me vlerë nominale, të letrave me vlerë të emetuara nga 

banka e raportuese.  

Shuma është ndarë në bazë të kategorive të përgjithshëm të letrave me vlerë:  

• CD-të e negociueshme të lëshuar nga banka për të cilën ka një treg sekondar të 

organizuar;  

• Bankënotat që janë letra me vlerë të borxhit, me afat të shkurtër dhe të gjatë, të 

lëshuar nga banka;  

• Bonot që janë letra me vlerë të borxhit afatgjatë të emetuara në raste të caktuara, 

me një periudhë të kufizuar për abonim nga banka.  

 

Ndarja brenda/e jashtë vendit është e bazuar vetëm në informatat që banka ka në 

dispozicion në kohën e çështjes.  

 

249. Zbritjet, provizionet  

Shumat e zbritura shtohen në llogari për të mbuluar rrezikun e humbjes nga 

kërkesat në një të ardhme të pasigurt të cilat janë shënuar nën poziconet 129, 139, 149, dhe 

150 në anën e aseteve të bilancit të gjendjes që nuk ka dallim në mes rrezikut komercial të 

vlerësuara apo jo në baza individuale.  

Provizionet përfshihen në forma të ndryshme. Provizionet për pension, pagesat 

fiskale, angazhimet e kreditit, pozicionimi në monedha të huaja. Ky kre përfshin gjithashtu 

edhe tatimet e shtyra dhe fondet e paparashikuara për rrezik. Marreveshjet e fundit me 

provizionet të cilat institucioni ka krijuar për të ruajtur aftësinë paguese të institucionit 

raportues ndaj rreziqeve në të ardhmen të cilat ende nuk janë të njohura. Në praktikë një 

pjesë e këtyre fondeve janë të njohura si "Fondi për rreziqet bankare të përgjithshme".  
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 259. Detyrimet e tjera  

 Ky zë përfshin pjesën e mbetur të detyrimeve që nuk janë specifikuar diku tjetër në 

bilancin e gjendjes. Ato mund të jenë, taksa, paga dhe rroga dhe detyrimet shoqërore, 

dividentet dhe llogari të tjera të pagueshme, pagesat e mbledhura dhe të ardhura të shtyra 

(nga të cilat diferenca e vlerësimit të bilancit pozitiv).  

 

 

269. Borxhi i ndërvarur dhe obligacionet 

Ky zë përfshin vlerën e bankënotave të varuara ose obligacionit të shoqërisë 

aksionare në formë të borxhit të emetuara nga banka raportuese. Ky zë kryesisht përfshin 

instrumentet të cilat nuk janë përshkruar në pikën 219 deri 259. Kryesisht quhen borxhe të 

larta dhe janë borxhe të pasigurta dhe prioritet më të ulët e cili ndryshon nga depozita dhe 

instrumentet e letrave me vlerë. Borxhet e ndërvarura nënkuptojnë kërkesat e kreditorëve 

në asete dhe të ardhura. Ky artikull zakonisht është me maturim afatgjatë dhe ka rrezik 

dhe fitim më të lartë.  

 

 

279. Obligimet e bankave në borxhin e papaguar  

Përmban obligimet e bankës në premtimet për të paguar (acceptances) para 

skadimit të afatit të kontratës.  

 

289. Burimet vetjake 

Ky kre përbëhet nga: 

 • Kapitali aksionar; 

 • Rezerva kontingjente (për raste të paparashikuara); 

 • Rezerva të përgjithshme dhe rezerva të tjera; 

 • Fitimi / humbja vjetore; 

 • Fitimi / humbjete pa shpërndara. 

 

281. Kapitali aksionar 

Totali i kapitalit të paguar për aksionet e emetuara të zakonshme dhe të preferuar, 

duke përfshirë një shtesë (premium), nëse ka marrë në kohën e lëshimit të aksioneve 

(shtesa barazon diferencën midis çmimit të realizuar gjatë shitjes dhe vlerën nominale të 

aksionit). Ky zë duhet të vlerësohet sipas vlerës së librave (kontabël). Që do të thotë, të 

vlerësohet nga fillimi si shuma nominale e të ardhurave dhe çdo emetim i mëtejshëm i 

aksioneve të pronarit. 

 

 



 

 

16| 

Raporti Statistikor Bankar Versioni 2.0 

283. Rezervë në rast të papriturash  

Kjo është një rezervë e posaçme për të siguruar mbrojtje shtesë, nga efektet e 

humbjeve që mund të rezultojnë nga aktivitetet specifike të korporatës ose thuajse-

korporatës. 

 

284. Rezervat e përgjithshme dhe të tjera 

Këto janë përvetësime të fitimeve të mbajtura (të pashpërndara) dhe përfshijnë 

instrumentet financiare të kapitalit (ekuitit) që nuk janë derivat i fitimit në të hyrat e 

bankës, por ndikojnë direkt në kapitalin e pronarit, me rritje ose ulje të vlerës së kapitalit 

në rastin e investimit të këtyre instrumenteve. Mund të kërkohet me ligj të sigurohen 

njësia ekonomike dhe kreditorët e tyre me një mbrojtje shtesë nga efektet e humbjeve. 

Rezervat e përgjithshme dhe të tjera duhet të vlerësohen dhe regjistrohen si shuma 

nominale në kohën e investimeve dhe muajit përkatës dhe diferenca e fitimit apo humbjes 

është çështje e fitimit në të ardhura që paraqitet veçmas në fitimin ose humbjen vjetore për 

rezerva të tilla. 

 

285. Fitimi / humbja vjetore 

Fitimi / humbja e vitit përfshin shumën e rezultatit financiar të operacioneve të 

vitit aktual. 

 

286. Fitimi / humbja e pashpërndarë 

Raportohen shumat e fitimit apo humbjes neto të realizuar gjatë viteve të 

mëparshme për të cilat nuk është caktuar alokimi përfundimtar nga kontabëliteti i bankës. 

Humbjet/fitimi i mbajtur (pashpërndara) duhet të vlerësohen si shuma nominale e të 

ardhurave që janë mbajtur. 

 

 Zëra shtesë: 

287. Eksporti i parasë fizike 

Kjo kategori përfshin shumën e parave fizike eksportuar nga vetë banka për muaj 

të caktuar (nevojiten të dhënat jokumulative për çdo muaj ). Eksporti i të hollave duhet të 

raportohet veçmas për paratë në euro dhe ato jo-euro, konvertimi në euro bëhet në bazë të 

kursit të këmbimit të ofruara nga BQK-ja në fund të muajit. Kjo kategori përfshin vetëm 

eksportet e drejtpërdrejta të parasë fizike jashtë shtetit, dhe nuk duhet të përfshijnë paratë 

e eksportuara jashtë vendit nëpërmjet ndonjë institucioni ndërmjetës (p.sh. nëse banka A 

eksporton para fizike jashtë vendit përmes bankës B në vlerë prej 10 milionë euro, atëherë 

kjo shumë duhet të raportohet si para e eksportuar vetëm nga banka B, dhe të mos 

raportohet nga banka A). Gjithashtu paratë e gatshme të eksportuara në BQK nuk duhet të 

trajtohen si para të eksportuara. 
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288. Importi i parasë fizike 

Kjo kategori përfshin shumën e parave fizike të importuara nga banka vetëm për 

një muaj të veçantë (të dhënat jokumulative mujore të aktivitetit). Importi i të hollave 

duhet të raportohet veçmas për euro dhe jo-euro, konvertimi në euro bëhet në bazë të kursit 

të këmbimit të ofruara nga BQK-ja në fund të muajit. Kjo kategori përfshin vetëm importin 

e drejtpërdrejtë të parasë fizike nga jashtë, dhe nuk duhet të përfshijnë paranë e importuar 

nëpërmjet ndonjë institucioni ndërmjetësues (p.sh. nëse një bankë A importon para fizike 

nga jashtë nëpërmjet bankës B në vlerë prej 15 milionë euro, atëherë kjo shumë duhet të 

raportohet si import vetëm nga banka B, dhe jo të raportohet nga banka A). Gjithashtu 

para të gatshme të importuara nga BQK nuk duhet të trajtohen si import. 

 

 

2.2. Kreditë sipas aktivitetit ekonomik (Formulari BS / LBI)  

 

 

A. Udhëzime të përgjithshme  

Tabela përmban vlerën kontabel të të gjitha kredive, të shprehura në euro dhe në 

valuta të tjera, sipas kategorisë së industrisë. Të gjitha huatë dhe shtimet e kredive duhet 

të raportohen në baza bruto. Kredi me afat do të thotë çdo lloj kredie, si kredi tregtare, 

kredi hipotekare, kredi konsumatore, linjë kredie, kredi pranimi, kërkesat e bazuara në 

garancitë e paguara dhe instrumente të tjera si garanci etj, duke përjashtuar llogaritë e 

arkëtueshme. Në këtë fomularë shumat do të raportohen sipas maturimit origjinal.  

 

B. Udhëzime të detajuara sipas rreshtave  

Ndarja e kredive sipas aktivitetit ekonomik bazohet në klasifikimin e NACE 

(Shtojca 3: Klasifikimi NACE- nga frangjishtja Nomenclature Generale des Activites 

Economiques dans I`Union Europeenn, në Shqip – Emërtimi gjeneral i aktiviteteve 

ekonomike në Bashkimin Evropian). Ndarja e kredive sipas kategorive ekonomike është 

paraqitur si më poshtë:  

 

Bujqësia - përfshin kreditë me qëllim të financimit të aktiviteteve bujqësore .   

Industria, energjia dhe ndërtimaria - përfshin kreditë të llojeve të listuara më 

poshtë:  

• Aktivitetet e minierave dhe guroreve;  

• Prodhimin;  

• Produktet e energjisë, gazit, dhe naftës;  

• Industrinë e ujit dhe aktiviteteve të tjera të ndërlidhura me ujin.  

• Ndërtimin.  

Shërbimet - përfshijnë shërbime si më poshtë:  

• Tregti (me shumicë dhe pakicë);  

• Transporti dhe magazinimi;  

• Akomodimi dhe shërbime të tjera (akomodimet në hotele, motele, shërbim i 

ushqimit dhe pijeve në restorante);  

• Informacioni dhe komunikimi (veprimtari botuese, transmetime në TV dhe radio, 
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prodhimet dhe programet, telekomunikacioni, etj);  

• Aktivitetet financiare dhe të sigurimeve (aktivitetet financiare, pensionet dhe 

fondet dhe aktivitetet sociale financiare, aktivitetet e sigurimit);  

•Pasuria e patundshme dhe qiraja;  

• Aktivitete profesionale, shkencore dhe teknike (aktivitetet ligjore dhe të 

kontabilitetit, arkitektura, inxhinieria dhe hulumtimet shkencore, etj);  

•Aktivitetet publike, shoqërore dhe administrative (aktivitetet e shërbimeve 

administrative, administrimi publik, dhe ruajtja e sigurisë shoqërore, edukimi, etj);  

•Aktivitete të shërbimeve të tjera (aktivitete të anëtarësimit në shoqatë dhe 

shërbime të tjera personale). 

 

 

2.3. Përbërja e portofolios së letrave me vlerë (Formuari BS/SPC) 

 

A. Udhëzime të përgjithshme 

Kjo tabelë përfshin ndarjen e portofolit të letrave me vlerë për llogari të 

institucionit raportues. Dallimi në mes të investimit dhe tregtimit, siç ishte rasti në 

bilancin e gjendjes duhet mbajtur ndaras. Portofolio e investimeve përplotësohet me letrat 

me vlerë të rezervuar si asete financiare fikse. Letrat me vlerë duhet të ndahen më tej sipas 

llojit - e njëjta strukturë ruhet për portofolin e investimeve dhe tregtisë - dhe sipas 

sektorëve institucionalë të emetuesit, sipas strukturës të paraqitura në Shtojcën 2. 

Shumat e raportuara janë ato të mbajtura në bilancin e gjendjes për t’u tregtuar në vlerë të 

tregut. I njëjti parim vlen edhe për vlerësimin e portofolit të investimeve dhe aseteve fikse 

financiare, por mund të lejohen edhe skema të tjera të vlerësimit. Pjesa në portofolin e 

investimeve dhe aseteve financiare fikse i referohet të dhënave në pikat 132 dhe 171 në 

bilancin e gjendjes  (pjesëmarrjet dhe aksionet e tjera, asetet e tjera financiare fikse). Pjesa 

në portofolin e tregtimit i referohet pikës 135 të bilancit të gjendjes. 

 

B. Udhëzime të detajuara sipas rreshtave  

Obligacionet janë letra me vlerë afatgjate dhe raportohen duke bërë një dallim në 

mes të (i) obligacioneve me normë interesi fikse gjatë gjithë maturimit të obligacionit, dhe 

(ii) obligacioneve me normë lëvizese, për të cilat norma ndryshon kohë pas kohe, ku 

ndryshon norma e interesit fiks nga nën periudha e deklaruar, ose një normë interesi e cila 

është e rregulluar kohë pas kohe për zhvillimin e një norme interesi referuese. Obligacionet 

e ndërvarura, për të cilat mbajtësi do të jetë në vartësi të kreditorëve të tjerë 

jopreferencialë të emetuesit. Për të kompensuar këtë rrezik atribuohet një normë e lartë 

interesi. Letra komerciale është një letër me vlerë e lëshuar në kuadrin e programeve të 

letrës komerciale ndaj njësive institucionale, kryesisht jo ndaj institucioneve kredituese. 

Ata janë zakonisht letra me vlerë afatshkurtër. Certifikatat janë letra me vlerë 

afatshkurtër zakonisht të lëshuara nga agjencitë qeveritare apo institucionet kredituese. 
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2.4. Kreditë sipas afateve (Formulari BS / LBM) 

 

 

A. Udhëzime të përgjithshme 

 

Tabela paraqet totalin e kredive  të garantuara kunderpartëve ( klientëve), të ndarë 

sipas sektorëve institucionalë (sektori i brendshëm, sektorin e jashtëm të ndarë në banka 

dhe jobanka dhe UNMIK / EULEX) dhe sipas maturimit. Kjo tabelë paraqet maturimin e 

mbetur, i cili duhet të sigurohet për totalin e të gjitha kredive dhe ndahet në pjesë kohore. 

Maturimi origjinal, gjithashtu i ndarë në kohë, kërkohet veçmas për kreditë bruto të 

siguruara, kreditë bruto të pasiguruara dhe balancat me bankat. 

Brenda pjesës së maturimit origjinal BQK dhe bankat komerciale janë të 

përjashtuara për nënndarje të kredive të siguruara dhe të pasiguruara, dhe financimit me 

lizing, pasi ato janë vetëm kunderpart i nëndarjes mbi depozitat dhe plasmanet me bankat. 

Kjo do të thotë se të dhënat në pjesën mbi maturimin origjinal i referohen bilancit të 

gjëndjes 149, 150, dhe 171 partim (kredi për institucionet jobankare), përkatësisht zërat e  

bilancit  të gjendjes 115, 129, dhe 171  (kredi në banka). Brenda pjesës për maturimin e 

mbetur BQK-ja dhe bankat komerciale nuk trajtohen veç e veç dhe formojnë një pjesë 

integrale të kunderpartëve që raportohen. Si pasojë, të dhënat në këtë pjesë i referohen 

zërave të bilancit të gjendjes 115, 129, 149, 150, dhe 171 (kreditë). Tabela duhet të dërgohet 

për kredi në euro dhe kredi në valuta të tjera, të konvertuara në euro. 

 

B. Udhëzime të detajuara sipas rreshtave  

Kreditë sipas maturimit për qëllime të RSB-së janë ndarë në kredi bruto të 

siguruara dhe kredi bruto të pasigurta. Një kredi e siguruar është një kredi në të cilat 

huamarrësi lë peng një pasuri (p.sh. një makinë, shtëpi, ose pronë tjetër), si kolateral për 

kredinë e huazuar. Kështu, borxhi është siguruar në saje të pasurisë së lënë peng, për 

mosplotësim të mundshme të huamarrjes. Në rast të tillë, kreditori merr në dorëzim 

pasurinë e lënë si kolateral dhe mund ta shesë atë për të përmbushur borxhin duke  

rifituar kështu shumën e huazuar fillimisht për huamarrësin. Në përgjithësi, kreditë e 

siguruara janë ato kredi që kanë kolateral. E kundërta e kredive të siguruara janë kreditë e 

pasiguruara, që nuk janë të lidhura me ndonjë peng të veçantë. 

 

 

 

 

2.5. Depozitat sipas afateve (Formulari BS/DBM) 

 

A. Udhëzime të përgjithshme 

Tabela paraqet totalin e depozitave të pranuara nga nga kunderpartet sipas 

sektorëve institucionalë që ata u përkasin (sektori i brendëshëm, sektorin e jashtëm i ndarë 

në banka dhe institucione jo-banka dhe UNMIK / EULEX si sektor i veçantë) dhe sipas 

maturitetit atij origjinal (fillestar dhe të mbetur). 

Të dhënat për t'u raportuar në secilin nga këto nën pjesë  u referohen respektivisht 

zërave të bilancit të gjendjes 211 dhe 221 (llogari rrjedhëse), zërat 212, 213 dhe 221  
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(depozita përveç llogarisë rrjedhëse), dhe më në fund zërave 215 dhe 223. Kreditë / 

depozitat e ndëvarura dhe të lëshuara nga banka raportuese, të raportuara në bilancin e 

gjëndjes 269 me konventë, duhet të raportohen në nën pjesën që ka të bëjë me huazimet e 

tjera. Në maturimin e mbetur shuma e të gjitha depozitave dhe huazimeve merret në 

konsideratë. Me këtë, të dhënat në këtë pjesë i referohen zërave të bilancit të gjendjes 219 

dhe 229, edhe me konventë bilancit të gjëndjes 269. Tabela duhet të dërgohet për depozitat 

në euro dhe depozitat në valuta të tjera, të konvertuara në euro.  

 

B. Udhëzime të detajuara sipas rreshtave  

Depozitat sipas maturimit ndahen në llogari rrjedhëse, llogari të kursimit, depozita 

me afat dhe huazime të tjera. Llogaritë rrjedhëse përfshjnë shumën e depozitave të 

përgjithshme nga të gjithë sektorët që janë menjëherë të arkëtueshme pa ndonjë dënim ose 

të ngjashme. Depozitat e kursimit përfaqësojnë paratë e depozituara në një bankë për 

përdorim jo të menjëhershëm dhe banka paguan interes depozitat e kursimit. Në shumicën 

e rasteve, depozitat e kursimit mund të tërhiqen në çdo kohë duke përlogaritur interesin 

deri në datën kur paratë janë tërhequr nga depozitat e kursimit. Depozitat me afat janë 

depozita me afat të përcaktuar që nuk mund të tërhiqet para periudhës kohore të rënë 

dakord në mes klientit dhe bankës. Në to përfshihen depozitat me afat dhe certifikatat e 

panegociueshme të depozitave. Kjo, përfshin shumën e të gjitha huazimeve (nga bankat dhe 

jobankat) me përjashtim të atyre rrjedhëse, të kursimit dhe depozitave me afat. 

 

2.6. Borxhi i lëshuar nga banka (Formulari BS/DS) 

 

A. Udhëzime të përgjithshme 

Kjo tabelë përfaqëson borxhin e emetuar nga banka dhe klasifikuar nga 

kunderparti sipas sektorëve institucionalë të cilëve u përket (sektori i brendshëm, sektorin 

e jashtëm të ndarë në banka dhe jobanka dhe të tjera) dhe sipas maturimit. Tabela BS / DS 

përfshin tabelat për raportimin e borxhit të letrave me vlerë të emetuara nga banka 

përkatëse në euro dhe jo euro, por të konvertuar në euro. Të dhënat të cilat duhet të 

raportohen në këto nënpjesë u referohen (duhet të përputhen) me vlerën nominale të 

artikujve të  bilancit të gjendjes 239. 

 

B. Udhëzime të detajuara sipas rreshtave  

Letrat me vlerë të borxhit ndahen nga lloje kryesore të letrave me vlerë (i) CD të 

negociueshme, (ii) Dëftesa, dhe (iii) Obligacionet. CD-të e negociueshme janë letrave me 

vlerë të lëshuara nga një bankë dhe që ndryshe nga depozitat me afat, janë të 

negociueshme gjatë jetëgjatësisë së certifikatës. Shënime janë një lloj instrumenti financiar 

shumë të ngjashme me certifikatën e depozitave, por në parim janë të panegociueshme. 

Obligacionet janë instrumente financiare afatgjata (3 deri 5 vjet), të lëshuar nga banka. Ato 

janë të negociueshme në parim. Janë të krahasueshme me CD-të e negociueshme, me 

përjashtim të maturimit të tyre fillestare. Ato mbajnë një normë interesi fikse ose të 

ndryshueshme dhe mund të jenë të nënvarura (në këtë rast ata do të mbajnë një normë 

interesi më të lartë sesa një në obligacionet jo të varura, për shkak të rrezikut të lartë). 
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3. REGULLAT E VALIDIMIT  

Rregullat e validimit janë një instrument i kontrollit të sasisë dhe cilësisë së të 

dhënave. Janë rregulla të cilat përfshijnë validimin e tabelave të vetme (rregullat brenda 

tabelave), por edhe validimin në mes të tabelave të ndryshme (rregullat ndërmjet planeve), 

qoftë në të njëjtën periudhë të referencës apo midis periudhave të ndryshme referuese.  

Rregullat  e validimit mund të marrin forma të ndryshme: algjebrike, logjike dhe të 

kushtëzuar. Në fazën e parë rregullat e vlefshmërisë do të përqendrohen në rregulla 

algjebrike. Kjo do të thotë se ata do të pranohen vetëm nëse përmbushin një formulë 

algjebrike. Një shembull i thjeshtë është se elemente të një shumë të përgjithshme duhet ti 

shtohen asaj shume. Rregullat e hollësishme të validimit   të përfshira në Udhëzimet e 

Raportimit, janë paraqitur në Shtojcën 1.  

 

 

4. FORMULARËT E RAPORTIMIT  

Raporti Statistikor Bankar përbëhet nga një faqe ballinë dhe master planet, nga të 

cilat BS / LBM dhe BS / DBM ndahen në funksion të monedhës së kredive përkatësisht 

depozitave duke bërë që numri i përgjithshëm i planeve të jetë tetë, të tilla si:  

 Faqe hyrese; 

 Bilanci i gjendjes (BS): Euro dhe jo-euro konvertuar në euro;  

 Kredi sipas industrisë (BS / LBI): Euro dhe jo-euro konvertuar në euro;  

 Përbërja e portofolit të letrave me vlerë (BS / SPC): Euro dhe jo-euro 

konvertuar në euro;  

  Kredi sipas maturitetit (BS / LBM): Euro dhe jo-euro konvertuar në euro;  

  Depozitat sipas maturitetit (BS / DBM): Euro dhe jo-euro konvertuar në 

euro;  

  Letrat me vlerë të borxhit (BS / DS): Euro dhe jo-euro konvertuar në euro;  

 

Faqen e parë (hyrëse) duhet të plotësohet dhe të nënshkruhet nga personi(at) e 

autorizuar. Dorëzimi i parë elektronike për një muaj të caktuar duhet të përmbajë të gjitha 

të tabelat. Çdo tabelëe RSB-së identifikohet nga një sërë informacionesh:  

 Emri i bankës raportuese (‘Emri i Bankës’); 

 ‘Kodi i valutës’ që shpjegon përbërjen e valutës së të dhënave të raportuara në plan: 

o Vetëm euro  (kodi 1); 

o Valuta me përjashtim të euro, por të konvertuara në euro për shkak 

raportimi (kodi 3); 

o Euro e kombinuar me valuta të tjera jo euro por të konvertuara në euro për 

shkak raportimi (kodi 5); 

 Kodi i ‘Muajit Referues’ i të dhënave në raport (VV/MM); 

 ‘Data e Raportimit’ tregon datën në të ciliën është dërguar raporti (VV/MM/DD). 
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Të plotësohet nga banka:

Nënshkrimi i nëpunësit përgjegjës Nënshkrimi i anëtarit të bordit menaxhues

Data e raportimit të draftit të parë Data e konfirmimit

Të plotësohet nga BQK:

Aprovimi nga Statisticienti Miratimi nga Drejtori i Statistikës

Data e aprovimit Data e miratimit

RAPORTI STATISTIKOR BANKAR
(Versioni 2.0)

Shënim: Raporti Statistikor Bankar duhet të nënshkruhet nga nëpunësi përgjegjës i bankës që e përgatitë atë dhe së paku nga 

një anëtarë i bordit menaxhues të institucionit përkatës.

Në cilësinë e nëpunësit të autorizuar apo të anëtarit të bordit menaxhues të bankës, deklaroj se Raporti Statistikor Bankar është 

përgatitur në përputhshmëri me Udhëzimet për Raportim të lëshuara nga Banka Qendrore e Republikës së Kosovës dhe se ky 

   Emri i bankës

Dita e periudhës raportuese dhe numri i raportimit
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3. SHTOJCAT 

1. Rregullat e validimit 

Nr. Kodi Përshkrimi 

1 1001 DS 520= sum(521:525) 

2 1002 DS 532= sum(533:537) 

3 1003 DS 538= 520+526+532 

4 1004 DS 601= sum(602:606) 

5 1005 DS 607= sum(608:612) 

6 1006 DS 613= sum(614:618) 

7 1007 DS 619= 601+607+613 

8 1008 DS 620= sum(621:625) 

9 1009 DS 626= sum(627:631) 

10 1010 DS 627= sum(628:631) 

11 1011 DS 638= 620+626+632 

12 1012 DS 701= sum(702:706) 

13 1013 DS 707= sum(708:712) 

14 1014 DS 713= sum(714:718) 

15 1015 DS 719= 701+707+713 

16 1016 DS 720= sum(721:725) 

17 1017 DS 726= sum(727:731) 

18 1018 DS 732= sum(733:737) 

19 1019 DS 738= 720+726+732 

20 1020 DS 801= sum(802:806) 

21 1021 DS 807= sum(808:812) 

22 1022 DS 1538=1520+1526+1532 

23 1023 DS 1601=sum(1602:1606) 

24 1024 DS 1607=sum(1608:1612) 

25 1025 DS 1613=sum(1614:1618) 

26 1026 DS 1619=1601+1607+1613 

27 1027 DS 1620=sum(1621:1625) 

28 1028 DS 1626=sum(1627:1631) 

29 1029 DS 1632=sum(1633:1637) 

30 1030 DS 168=1620+1626+1632 

31 1031 DS 1701=sum(1702:1706) 

32 1032 DS 1707=sum(1708:1712) 

33 1033 DS 1713=sum(1714:1718) 

34 1034 DS 1719=1701+1707+1713 

35 1035 DS 1720=sum(1721:1725) 

36 1036 DS 1726=sum(1727:1731) 

37 1037 DS 1732=sum(1733:1737) 

38 1038 DS 1738=1720+1726+1732 

39 1039 BS vs LBM(1) 507+508+509 =1528 

40 1040 BS vs LBM(1) 407+408+409+437 >= 428 

41 1041 BS vs DBM(1) 550<=1624+1724 

42 1042 BS vs DBM(1) 251<=sum(124:224)+sum(524+1424)+sum(1624:1724) 

43 1043 BS vs DBM(3) 750 >= 1624+1724 

44 1044 BS vs DS(1&3) 158= sum(119:1719)+sum(138:1738) 

45 1045 BS vs DS(1&3) 159= sum(101:1701)+sum(120:1720) 

46 1046 BS vs DS(1&3) 160= sum(107:1707)+sum(126:1726) 

47 1047 BS vs DS(1&3) 161= sum(113:1713)+sum(132:1732) 

48 1048 BS vs DS(1&3) 258= sum(119:1719) 

49 1049 BS vs DS(1&3) 259= sum(101:1701) 

50 1050 BS vs DS(1&3) 260= sum(107:1707) 
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51 1051 BS vs DS(1&3) 261= sum(113:1713) 

52 1052 BS vs DS(1&3) 358= sum(138:1738) 

53 1053 BS vs DS(1&3) 359= sum(120:1720) 

54 1054 BS vs DS(1&3) 360= sum(126:1726) 

55 1056 BS vs DS(1&3) 261= sum(132:1732) 

56 1057 BS vs DS(1&3) 459= sum(101:1401) 

57 1058 BS vs DS(1&3) 460= sum(107:1407) 

58 1059 BS vs DS(1&3) 461= sum(113:1413) 

59 1060 BS vs DS(1&3) 559= sum(1501:1701) 

60 1061 BS vs DS(1&3) 560= sum(1507:1707) 

61 1062 BS vs DS(1&3) 561= sum(1513:1713) 

62 1063 BS vs DS(1&3) 659= sum(120:1420) 

63 1064 BS vs DS(1&3) 660= sum(126:1426) 

64 1065 BS vs DS(1&3) 661= sum(132:1432) 

65 1066 BS vs DS(1&3) 759= sum(1520:1720) 

66 1067 BS vs DS(1&3) 760= sum(1526:1726) 

67 1068 BS vs DS(1&3) 761= sum(1532:1732) 

68 1069 DS 813=sum(814:818) 

69 1070 DS 819= 801+807+813 

70 1071 DS 820=sum(821:825) 

71 1072 DS 826=sum(827:831) 

72 1073 DS 832=sum(833:837) 

73 1074 DS 838=820+826+832 

74 1075 DS 901=sum(902:906) 

75 1076 DS 907=sum(908:912) 

76 1078 DS 913=sum(914:918) 

77 1079 DS 919=901+907+913 

78 1080 DS 920=sum(921:925) 

79 1081 DS 926=sum(927:931) 

80 1082 DS 932=sum(933:937) 

81 1083 DS 938=920+926+932 

82 1084 DS 1001=sum(1002:1006) 

83 1085 DS 1007=sum(1008:1012) 

84 1086 DS 1013=sum(1014:1018) 

85 1087 DS 1019=1001+1007+1013 

86 1088 DS 1020=sum(1021:1025) 

87 1089 DS 1026=sum(1027:1031) 

88 1090 DS 1032=sum(1033:1037) 

89 1091 DS 1038=1020+1026+1032 

90 1092 DS 1101=sum(1102:1106) 

91 1093 DS 1107=sum(1108:1112) 

92 1094 DS 1113=sum(1114:1118) 

93 1095 DS 1119=1101+1107+1113 

94 1096 DS 1120=sum(1121:1125) 

95 1097 DS 1126=sum(1127:1131) 

96 1098 DS 1132=sum(1133:1137) 

97 1099 DS 1138=1120+1126+1132 

98 1100 DS 1201=sum(1202:1206) 

99 1101 DS 1207=sum(1208:1212) 

100 1102 DS 1213=sum(12142:1218) 

101 1103 DS 1219=1201+1207+1213 

102 1104 DS 1220=sum(1221:1225) 

103 1105 DS 1226=sum(1227:1231) 

104 1106 DS 1232=sum(1233:1237) 

105 1107 DS 1238=1220+1226+1232 
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106 1108 DS 1301=sum(1302:1306) 

107 1109 DS 1307=sum(1308:1312) 

108 1110 DS 1313=sum(1314:1318) 

109 1111 DS 1316=1301+1307+1313 

110 1112 DS 1320=sum(1321:1325) 

111 1113 DS 1326=sum(1327:1331) 

112 1114 DS 1332=sum(1333:1337) 

113 1115 DS 1338=1320+1326+1333 

114 1116 DS 1401=sum(1402:1406) 

115 1118 DS 1413=sum(1414:1418) 

116 1119 DS 1419=1401+1407+1413 

117 1120 DS 1420=sum(1421:1425) 

118 1121 DS 1426=sum(1427:1431) 

119 1122 DS 1432=sum(1433:1437) 

120 1123 DS 1438=1420+1426+1433 

121 1124 DS 1501=sum(1502:1506) 

122 1125 DS 1507=sum(1508:1512) 

123 1126 DS 1513=sum(1514:1518) 

124 1127 DS 1516=1501+1507+1513 

125 1128 DS 1520=sum(1521:1525) 

126 1129 DS 1526=sum(1527:1531) 

127 1130 DS 1532=sum(1533:1537) 

128 1406 DS 1407=sum(1408:1412) 

129 2001 BS 101= BS 201+BS 301 

130 2002 BS 102= BS 202+BS 302 

131 2003 BS 103= BS 203+BS 303 

132 2004 BS 104= BS 204+BS 304 

133 2005 BS 105= BS 205+BS 305 

134 2006 BS 106= BS 206+BS 306 

135 2007 BS 107= BS 207+BS 307 

136 2008 BS 108= BS 208+BS 308 

137 2009 BS 109= BS 209+BS 309 

138 2010 BS 110= BS 210+BS 310 

139 2011 BS 111= BS 211+BS 311 

140 2012 BS 112= BS 212+BS 312 

141 2013 BS 113= BS 213+BS 313 

142 2014 BS 114= BS 214+BS 314 

143 2015 BS 115= BS 215+BS 315 

144 2016 BS 116= BS 216+BS 316 

145 2017 BS 117= BS 217+BS 317 

146 2018 BS 118= BS 218+BS 318 

147 2019 BS 119= BS 219+BS 319 

148 2020 BS 120=BS 220+BS 320 

149 2021 BS 121=BS 221+BS 321 

150 2022 BS 122=BS 222+BS 322 

151 2023 BS 123=BS 223+BS 323 

152 2024 BS 124=BS 224+BS 324 

153 2025 BS 125=BS 225+BS 325 

154 2026 BS 126=BS 226+BS 326 

155 2027 BS 127=BS 227+BS 327 

156 2028 BS 128=BS 228+BS 328 

157 2029 BS 129=BS 229+BS 329 

158 2030 BS 130=BS 230+BS 330 

159 2031 BS 131=BS 231+BS 331 

160 2032 BS 132=BS 232+BS 332 



 

 

34| 

Raporti Statistikor Bankar Versioni 2.0 

161 2034 BS 142 =BS 242 + BS 342 

162 2035 BS 242=BS 442 + BS 542 

163 2036 BS 342=BS 642 + BS 742 

164 2037 BS 143=BS 243 + BS 343 

165 2038 BS 243=BS 443 + BS 543 

166 2039 BS 343=BS 643 + BS 743 

167 2040 BS 144=BS 172 

168 2041 BS 144=BS 244 + BS 344 

169 2042 BS 244=BS 444 + BS 544 

170 2043 BS 344= BS 644 + BS 744 

171 2044 BS 145= BS 245 + BS 345 

172 2045 BS 146= BS 246 + BS 346 

173 2046 BS 147= BS 247 + BS 347 

174 2047 BS 148= BS 248 + BS 348 

175 2048 BS 149= BS 249 + BS 349 

176 2049 BS 150= BS 250 + BS 350 

177 2050 BS 151= BS 251 + BS 351 

178 2051 BS 152 = BS 252 + BS 352 

179 2052 BS 153 = BS 253 + BS 353 

180 2053 BS 154 = BS 254 + BS 354 

181 2054 BS 155 = BS 255 + BS 355 

182 2055 BS 156 = BS 256 + BS 356 

183 2056 BS 157 = BS 257 + BS 357 

184 2057 BS 158 = BS 258 + BS 358 

185 2058 BS 159 = BS 259 + BS 359 

186 2059 BS 160 = BS 260 + BS 360 

187 2060 BS 161 = BS 261 + BS 361 

188 2061 BS 162 = BS 262 + BS 362 

189 2062 BS 163 = BS 263 + BS 363 

190 2063 BS 164 = BS 264 + BS 364 

191 2064 BS 165 = BS 265 +  BS 365 

192 2065 BS 166 = BS 266 + BS 366 

193 2066 BS 167 = BS 267 + BS 367 

194 2067 BS 168 = BS 268 + BS 368 

195 2068 BS 169 = BS 269 + BS 369 

196 2069 BS 170 = BS 270 + BS 370 

197 2070 BS 171 = BS 271 + BS 371 

198 2071 BS 172 = BS 272 + BS 372 

199 2072 BS 201=BS 401+BS 501 

200 2073 BS 202=BS 402+BS 502 

201 2075 BS 204=BS 404 + BS 504 

202 2076 BS 205=BS 405 + BS 505 

203 2077 BS 206=BS 406 + BS 506 

204 2078 BS 207=BS 407 + BS 507  

205 2079 BS 208=BS 408 + BS 508 

206 2080 BS 209=BS 409 + BS 509 

207 2081 BS 210=BS 410 + BS 510 

208 2082 BS 211=BS 411 + BS 511 

209 2083 BS 212=BS 412 + BS 512 

210 2084 BS 213=BS 413 + BS 513 

211 2085 BS 214=BS 414 + BS 514 

212 2086 BS 215=BS 415 + BS 515 

213 2087 BS 216=BS 416 + BS 516 

214 2088 BS 217=BS 417 + BS 517 

215 2089 BS 218=BS 418 + BS 518 
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216 2090 BS 219=BS 419 + BS 519 

217 2091 BS 220=BS 420 + BS 520 

218 2092 BS 221=BS 421 + BS 521 

219 2093 BS 222=BS 422 + BS 522 

220 2094 BS 223=BS 423 + BS 523 

221 2095 BS 224=BS 424 + BS 524 

222 2096 BS 225=BS 425 + BS 525 

223 2097 BS 226=BS 426 + BS 526 

224 2098 BS 227=BS 427 + BS 527 

225 2099 BS 228=BS 428 + BS 528 

226 2100 BS 229=BS 429 + BS 529 

227 2101 BS 230=BS 430 + BS 530 

228 2102 BS 231=BS 431 + BS 531 

229 2103 BS 232=BS 432 + BS 532 

230 2115 BS 245 = BS 445 + BS 545 

231 2116 BS 246 = BS 446 + BS 546 

232 2117 BS 247 = BS 447 + BS 547 

233 2118 BS 248 = BS 448 + BS 548 

234 2119 BS 249 = BS 449 + BS 549 

235 2120 BS 251 = BS 451 + BS 551 

236 2121 BS 252 = BS 452 + BS 552 

237 2122 BS 253 = BS 453 + BS 553 

238 2123 BS 254 = BS 454 + BS 554 

239 2124 BS 255 = BS 455 + BS 555 

240 2125 BS 256 = BS 456 + BS 556 

241 2126 BS 257 = BS 457 + BS 557 

242 2127 BS 258 = BS 458 + BS 558 

243 2128 BS 259 = BS 459 + BS 559 

244 2129 BS 260 = BS 460 + BS 560 

245 2130 BS 261 = BS 462 + BS 562 

246 2131 BS 262 = BS 462 + BS 562 

247 2132 BS 263 = BS 463 + BS 563 

248 2133 BS 264 = BS 464 + BS 564 

249 2134 BS 265 = BS 465 + BS 565 

250 2135 BS 266 = BS 466 + BS 566 

251 2136 BS 267 = BS 467 +567 

252 2137 BS 268 = BS 468 + BS 568 

253 2138 BS 269 = BS 467 + BS 569 

254 2139 BS 270 = BS 470 + BS 570 

255 2140 BS 271 = BS 471 + BS 571 

256 2141 BS 272 = BS 472+BS 572 

257 2142 BS 301=BS 601 + BS 701 

258 2143 BS 302=BS 602 + BS 702 

259 2144 BS 303=BS 603 + BS 703 

260 2145 BS 304=BS 604 + BS 704 

261 2146 BS 305=BS 605 + BS 705 

262 2147 BS 306=BS 606 + BS 706 

263 2148 BS 307=BS 607 + BS 707 

264 2149 BS 308=BS 608 + BS 708 

265 2150 BS 309=BS 609 + BS 709 

266 2151 BS 310 = BS 610 + BS 710 

267 2152 BS 311 = BS 611 + BS 711 

268 2153 BS 312 = BS 612 + BS 712 

269 2154 BS 313 = BS 613 + BS 713 

270 2155 BS 314 = BS 614 + BS 714 
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271 2156 BS 315 = BS 615 + BS 715 

272 2157 BS 316 = BS 616 + BS 716 

273 2158 BS 317 = BS 617 + BS 717 

274 2159 BS 318 = BS 618 + BS 718 

275 2160 BS 319 = BS 619 + BS 719 

276 2161 BS 320 = BS 620 + BS 720 

277 2162 BS 321 = BS 621 + BS 721 

278 2163 BS 322 = BS 622 + BS 722 

279 2164 BS 323 = BS 623 + BS 723 

280 2165 BS 324 = BS 624 + BS 724 

281 2166 BS 325 = BS 625 + BS 725 

282 2167 BS 326= BS 626 + BS 726 

283 2168 BS 327= BS 627 + BS 727 

284 2169 BS 328 = BS 628 + BS 728 

285 2170 BS 329= BS 629 + BS 729 

286 2171 BS 330= BS 630 + BS 730 

287 2172 BS 331= BS 631 + BS 731 

288 2173 BS 332= BS 632 + BS 732 

289 2174 BS 333= BS 633 + BS 733 

290 2175 BS 334= BS 634 + BS 734 

291 2176 BS 335= BS 635 + BS 735 

292 2177 BS 336= BS 636 + BS 736 

293 2178 BS 337= BS 637 + BS 737 

294 2179 BS 338= BS 638 + BS 738 

295 2180 BS 339= BS 639 + BS 739 

296 2181 BS 340= BS 640 + BS 740 

297 2182 BS 341= BS 641 + BS 741 

298 2183 BS 342= BS 642 + BS 742 

299 2184 BS 343= BS 643 + BS 743 

300 2185 BS 344= BS 644 + BS 744 

301 2186 BS 345= BS 645 + BS 745 

302 2187 BS 346= BS 646 + BS 746 

303 2188 BS 347= BS 647 + BS 747 

304 2189 BS 348= BS 648 + BS 748 

305 2190 BS 349= BS 649 + BS 749 

306 2191 BS 350= BS 650 + BS 750 

307 2192 BS 351= BS 651 + BS 751 

308 2193 BS 352= BS 652 + BS 752 

309 2194 BS 353= BS 653 + BS 753 

310 2195 BS 354= BS 654 + BS 754 

311 2196 BS 355= BS 655 + BS 755 

312 2197 BS 356= BS 656 + BS 756 

313 2198 BS 357= BS 657 + BS 757 

314 2199 BS 358 = BS 658 +  BS 758 

315 2200 BS 359 = BS 659 +  BS 759 

316 2201 BS 360 = BS 660 +  BS 760 

317 2202 BS 361 = BS 661 + BS 761 

318 2203 BS 362 = BS 662 + BS 762 

319 2204 BS 363 = BS 663 + BS 763 

320 2205 BS 364 = BS 664 + BS 764 

321 2206 BS 365 = BS 665 + BS 765 

322 2207 BS 366 = BS 666 +BS 766 

323 2208 BS 367 = BS 667 + BS 767 

324 2209 BS 368 = BS 668 + BS 768 

325 2210 BS 369 = BS 669 + BS 769 
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326 2211 BS 370 = BS 670 + BS 770 

327 2215 BS 401 =  BS 403 

328 2216 BS 501 = BS 502 + BS 503 

329 2217 BS 601 = BS 603  

330 2218 BS 701 = BS 702 + BS 703 

331 2222 BS 403 = BS 404 + BS 405 

332 2223 BS 503 = BS 504 + BS 505 

333 2224 BS 603 = BS 604 + BS 605 

334 2225 BS 703 = BS 704 + BS 705 

335 2229 BS 406 = BS 407 + BS 408 + BS 409 

336 2230 BS 506 = BS 507 + BS 508 + BS 509 

337 2231 BS 606 = BS 607 + BS 608 + BS 609 

338 2232 BS 706 = BS 707 + BS 708 + BS 707 

339 2233 BS 110 = BS 210 +310 

340 2234 BS 210 = BS 410 + 510  

341 2235 BS 310 = BS 610 + 710 

342 2236 BS 410 = BS 411 + BS 416 

343 2237 BS 510 = BS 511 + BS 516 

344 2238 BS 610 = BS 611 + BS 616 

345 2239 BS 710 = BS 711 + BS 716 

346 2240 BS 111 = BS 211 + 311 

347 2241 BS 211 = BS 411 + 511 

348 2242 BS 311 = BS 611 + 711 

349 2243 BS 411 = BS 412 + BS 413 + BS 414 + BS 415 

350 2244 BS 511 = BS 512 + BS 513 + BS 514 + BS 515 

351 2245 BS 611 = BS 612 + BS 613 + BS 614 + BS 615 

352 2246 BS 711 = BS 712 + BS 713 + BS 714 + BS 715 

353 2247 BS 116 = BS 216 + 316 

354 2248 BS 216 = BS 416 + 516 

355 2249 BS 316 = BS 616 + 716 

356 2250 BS 416 = BS 417 + BS 418 + BS 419 + BS 420 

357 2251 BS 516 = BS 517 + BS 518 + BS 519 + BS 520 

358 2252 BS 616 = BS 617 + BS 618 + BS 619 + BS 620 

359 2253 BS 716 = BS 717 + BS 718 + BS 719 + BS 720 

360 2254 BS 121 = BS 221 + 321 

361 2255 BS 221 = BS 421 + 521 

362 2256 BS 321 = BS 621 + 721 

363 2257 BS 421 = BS 422 + BS 423 + BS 424 + BS 425 + BS 426 

364 2258 BS 521 = BS 522 + BS 523 + BS 524 + BS 525 + BS 526 

365 2259 BS 621 = BS 622 + BS 623 + BS 624 + BS 625 + BS 626 

366 2260 BS 721 = BS 722 + BS 723 + BS 724 + BS 725 + BS 726 

367 2261 BS 127 = BS 227 + 327 

368 2262 BS 227 = BS 427 + 527 

369 2263 BS 327 = BS 627 + 727 

370 2264 BS 427 = BS 428 + BS 429 + BS 430 + BS 431 + BS 432 

371 2265 BS 527 = BS 528 + BS 529 + BS 530 + BS 531 + BS 532 

372 2266 BS 627 = BS 628 + BS 629 + BS 630 + BS 631 + BS 632 

373 2267 BS 727 = BS 728 + BS 729 + BS 730 + BS 731 + BS 732 

374 2268 BS 133= BS 233+ BS 333 

375 2269 BS 233= BS 433 + BS 533 

376 2270 BS 333= BS 633 + BS 733  

377 2275 BS 135= BS 235 + 335 

378 2276 BS 235= BS 435 + 535 

379 2277 BS 335= BS 635 + 735 

380 2278 BS 435= BS 436 + BS 440 + BS 441  
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381 2279 BS 535= BS 536 + BS 540 + BS 541 

382 2280 BS 635= BS 636 + BS 640 + BS 641  

383 2281 BS 735= BS 736 + BS 740+ BS 741  

384 2282 BS 136=  BS 236 + 336 

385 2283 BS 236= BS 436 + 536 

386 2284 BS 336= BS 636 + 736 

387 2285 BS 436=  BS 437 + BS 438 + BS 439 

388 2286 BS 536= BS 537 + BS 538 + BS 539 

389 2287 BS 636=  BS 637 + BS 638 + BS 639 

390 2288 BS 736= BS 737 + BS 738 +  BS 739 

391 2289 BS 144 = BS 101 + BS 106 + BS 110 + BS 120 - BS 127 + BS 133 - BS 134 + BS 135 + BS 142 + BS 143  

392 2290 BS 244= BS 201 + BS 206 + BS 210 + BS 221 - BS 227 + BS 233 - BS 234  + BS 235 + BS 242 + BS 243 

393 2291 BS 344= BS 301 + BS 306 + BS 310 + BS 321- BS 327 + BS 333 - BS 334 + BS 335 + BS 342 + BS 343 

394 2292 BS 444= BS 401 + BS 406 + BS 410 + BS 421 - BS 427 + BS 433 - BS 434 + BS 435 + BS 442 + BS 443 

395 2293 BS 544= BS 501 + BS 506 + BS 510 + BS 521 - BS 527 + BS 533 - BS 534 + BS 535 + BS 542 + BS 543 

396 2294 BS 644= BS 601 + BS 606 + BS 610 + BS 621 - BS 627 + BS 633 - BS 634 + BS 635 + BS 642 + BS 643 

397 2295 BS 744= BS 701 + BS 706 + BS 710 + BS 721 - BS 727 + BS 733 - BS 734 + BS 735 + BS 742 + BS 743 

398 2296 BS 145= BS 245 + 345 

399 2297 BS 245=BS 445 + 545 

400 2298 BS 345=BS 645 + 745 

401 2299 BS 445= BS 446 + BS 447 + BS 448 + BS 449  

402 2300 BS 545=  BS 546 + BS 547 + BS 548 + BS 549 

403 2301 BS 645= BS 646 + BS 647 + BS 648 + BS 649 

404 2302 BS 745= BS 746 + BS 747 + BS 748 +  BS 749 

405 2303 BS 150 = BS 250 + 350 

406 2304 BS 250= BS 450 + 550  

407 2305 BS 350 = BS 650 + 750 

408 2306 BS 450 = BS 451 + BS 457 

409 2307 BS 550 = BS 551 + BS 557 

410 2308 BS 650 = BS 651 + BS 657 

411 2309 BS 750 = BS 751 + BS 757 

412 2310 BS 151= BS 251 + 351 

413 2311 BS 251 = BS 451 + 551 

414 2312 BS 351 =  BS 651 + 751 

415 2313 BS 451 =  BS 452 + BS 453+ BS 454 + BS 455 + BS 456 

416 2314 BS 551 = BS 552 + BS 553+ BS 554 + BS 555 + BS 556  

417 2315 BS 651 =  BS 652 + BS 653 + BS 654 + BS 655 + BS 656 

418 2316 BS 751 =  BS 752 + BS 753+ BS 754 + BS 755 + BS 756 

419 2317 BS 158 = BS 258 + 358 

420 2318 BS 258 = BS 458 + 558 

421 2319 BS 358 = BS 658 + 758 

422 2320 BS 458 = BS 459 + BS 460 + BS 461 

423 2321 BS 558 = BS 559 + BS 560 + BS 561 

424 2322 BS 658= BS 659 + BS 660 + BS 661 

425 2323 BS 758 = BS 759 + BS 760 +BS 761 

426 2324 BS 164 = BS 264 + 364 

427 2325 BS 264 = BS 464 + 564  

428 2326 BS 364 = BS 664 +764 

429 2327 BS 466 = BS 467 + BS 468 +BS 469 +BS 470 +BS 471 

430 2328 BS 566 = BS 567 + BS 568 +BS 569 +BS 570 +BS 571 

431 2329 BS 666 = BS 667 + BS 668 +BS 669 +BS 670 +BS 671 

432 2330 BS 766 = BS 767 + BS 768 +BS 769 +BS 770 +BS 771 

433 2331 BS 172 = BS 145 + BS 150 +BS 158 + BS 162 +BS 163+ BS 164 + BS 165 + BS 166 

434 2332 BS 272 = BS 245 + BS 250 +BS 258 + BS 262 +BS 263+ BS 264 + BS 265 + BS 266 

435 2333 BS 372 = BS 345 + BS 350 + BS 358 + BS 362 +BS 363+ BS 364 + BS 365 + BS 366 
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436 2334 BS 472 = BS 445 + BS 450 +BS 458 + BS 462 +BS 463+ BS 464 + BS 465 + BS 466 

437 2335 BS 572 = BS 545 + BS 550 +BS 558 + BS 562 +BS 563+ BS 564 + BS 565 + BS 566 

438 2336 BS 672 = BS 645 + BS 650 +BS 658 + BS 662 +BS 663+ BS 664 + BS 665 + BS 666 

439 2337 BS 772 = BS 745 + BS 750 +BS 758 + BS 762 +BS 763+ BS 764 + BS 765 + BS 766 

440 2338 LBI  102 = LBI 103 + LBI 104+ LBI 105 + LBI 406 + LBI 107 

441 2339 LBI 108 = LBI 109 + LBI 110+ LBI 111 + LBI 112 + LBI 113 + LBI 114 + LBI 115 + LBI 116 + LBI 117 

442 2340 LBI 118 = LBI 101 + LBI 102+ LBI 108 

443 2341 LBI 202 = LBI 203 + LBI 204+ LBI 205 + LBI 206 + LBI 207 

444 2342 LBI 208 = LBI 209 + LBI 210+ LBI 211 + LBI 212 + LBI 213 + LBI 214 + LBI 215 + LBI 216 + LBI 217 

445 2343 LBI 218= LBI 201 + LBI 202 + LBI 208 

446 2344 LBI = 302= LBI 303 + LBI 304 + LBI 305 + LBI 306 + LBI 307 

447 2345 LBI 308 = LBI 309 + LBI 310+ LBI 311 + LBI 312 + LBI 313 + LBI 314 + LBI 314 + LBI 315 + LBI 316 + LBI 317 

448 2346 LBI 318= LBI 301 + LBI 302+ LBI 308 

449 2347 LBI 402 = LBI 403 + LBI 404 + LBI 405 + LBI 406 + LBI 407 

450 2348 LBI 408 = LBI 409 + LBI 410+ LBI 411 + LBI 412 + LBI 413 + LBI 414 + LBI 415 + LBI 416 + LBI 417 

451 2349 LBI 418 = LBI 401 + LBI 402+ LBI 408  

452 2350 LBI 502 = LBI 503 + LBI 504 + LBI 505 + LBI 506 +LBI 507 

453 2351 LBI 508 = LBI 509 + LBI 510 + LBI 511 + LBI 512 + LBI 513 + LBI 514 + LBI 515 + LBI 516 + LBI 517  

454 2352 LBI 518 = LBI 501 + LBI 502+ LBI 508 

455 2353 LBI 602= LBI 603 + LBI 604+ LBI 605 +LBI 606 + LBI 607 

456 2354 LBI 608 = LBI 608 + LBI 609+ LBI 610 + LBI 611 + LBI 612 + LBI 613 + LBI 614 + LBI 615 + LBI 616 + LBI 617  

457 2355 LBI 618= LBI 601 + LBI 602 + LBI 608 

458 2356 LBI 702 = LBI 703 + LBI 704 + LBI 705 + LBI 706 + LBI 707 

459 2357 LBI 708 = LBI 709 + LBI 710 + LBI 711 + LBI 712 + LBI 713 + LBI 714 + LBI 715 + LBI 716 + LBI 717 

460 2358 LBI 718 = LBI 701 + LBI 702 + LBI 708 

461 2359 LBI  802 = LBI 803 + LBI 804+ LBI 805+ LBI 806+ LBI 807 

462 2360 LBI 808 = LBI 809 + LBI 810 + LBI 811 + LBI 812 + LBI 813 + LBI 814 + LBI 815 + LBI 816 + LBI 817 

463 2362 LBI 818 = LBI 801 + LBI 802+ LBI 808 

464 2365 SPC 101 = SPC 102 +SPC 106 +  SPC 107 + SPC 108 +SPC 109 

465 2366 SPC 201 = SPC 202 +SPC 206 +  SPC 207 + SPC 208 +SPC 209 

466 2367 SPC 301 = SPC 302 +SPC 306 +  SPC 307 + SPC 308 +SPC 309 

467 2368 SPC 401 = SPC 402 +SPC 406 +  SPC 407 + SPC 408 +SPC 409 

468 2369 SPC 501 = SPC 502 +SPC 506 +  SPC 507 + SPC 508 +SPC 509 

469 2370 SPC 601 = SPC 602 +SPC 606 +  SPC 607 + SPC 608 +SPC 609 

470 2371 SPC 701 = SPC 702 + SPC 706 +  SPC 707 + SPC 708 +SPC 709 

471 2372 SPC 801 = SPC 802 +SPC 806 +  SPC 807 + SPC 808 +SPC 809 

472 2373 SPC 901 = SPC 902 +SPC 906 +  SPC 907 + SPC 908 +SPC 909 

473 2374 SPC 1001 = SPC 1002 +SPC 1006 +  SPC 1007 + SPC 1008 +SPC 1009 

474 2375 SPC 1101 = SPC 1102 +SPC 1106 +  SPC 1107 + SPC 1108 +SPC 1109 

475 2376 SPC 1201 = SPC 1202 +SPC 1206 +  SPC 1207 + SPC 1208 +SPC 1209 

476 2377 SPC 1301 = SPC 1302 +SPC 1306 +  SPC 1307 + SPC 1308 +SPC 1309 

477 2378 SPC 1401 = SPC 1402 +SPC 1406 +  SPC 1407 + SPC 1408 +SPC 1409 

478 2379 SPC 1501 = SPC 1502 +SPC 1506 +  SPC 1507 + SPC 1508 +SPC 1509 

479 2380 SPC 1601 = SPC 1602 +SPC 1606 +  SPC 1607 + SPC 1608 +SPC 1609 

480 2381 SPC 102 = SPC 103 +SPC 104 +  SPC 105  

481 2382 SPC 202 = SPC 203 +SPC 204 +  SPC 205  

482 2383 SPC 302 = SPC 303 +SPC 304 +  SPC 305  

483 2384 SPC 402 = SPC 403 +SPC 404 +  SPC 405  

484 2385 SPC 502 = SPC 503 +SPC 504 +  SPC 505  

485 2386 SPC 602 = SPC 603 +SPC 604 +  SPC 605  

486 2387 SPC 702 = SPC 703  + SPC 704 + SPC 705  

487 2388 SPC 802 = SPC 803 +SPC 804 +  SPC 805  

488 2389 SPC 902 = SPC 903 +SPC 904 +  SPC 905  

489 2390 SPC 1002 = SPC 1003 +SPC 1004 +  SPC 1005  

490 2391 SPC 1102 = SPC 1103 +SPC 1104 +  SPC 1105  
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491 2392 SPC 1202 = SPC 1203 +SPC 1204 +  SPC 1205  

492 2393 SPC 1302 = SPC 1303 +SPC 1304 +  SPC 1305  

493 2394 SPC 1402 = SPC 1403 +SPC 1404 +  SPC 1405  

494 2395 SPC 1502 = SPC 1503 +SPC 1504 +  SPC 1505  

495 2396 SPC 1602 = SPC 1603 +SPC 1604 +  SPC 1605  

496 2397 SPC 110 = SPC 111 +SPC 115 +  SPC 116 + SPC 117 +  SPC 118   

497 2398 SPC 210 = SPC 211 +SPC 215 +  SPC 216 + SPC 217 +  SPC 218 

498 2399 SPC 310 = SPC 311 +SPC 315 +  SPC 316 + SPC 317 +  SPC 318 

499 2400 SPC 410 = SPC 411 +SPC 415 +  SPC 416 + SPC 417 +  SPC 418 

500 2401 SPC 510 = SPC 511 +SPC 515 +  SPC 516 + SPC 517 +  SPC 518 

501 2402 SPC 710 = SPC 711 + SPC 715 +  SPC 716 + SPC 717 +  SPC 718 

502 2403 SPC 810 = SPC 811 +SPC 815 +  SPC 816 + SPC 817 +  SPC 818 

503 2404 SPC 910 = SPC 911 +SPC 915 +  SPC 916 + SPC 917 +  SPC 918 

504 2405 SPC 1010 = SPC 1011 +SPC 1015 +  SPC 1016 + SPC 1017 +  SPC 1018 

505 2406 SPC 1110 = SPC 1111 +SPC 1115 +  SPC 1116 + SPC 1117 +  SPC 1118 

506 2407 SPC 1210 = SPC 1211 +SPC 1215 +  SPC 1216 + SPC 1217 +  SPC 1218 

507 2408 SPC 1310 = SPC 1311 +SPC 1315 +  SPC 1316 + SPC 1317 +  SPC 1318 

508 2409 SPC 1410 = SPC 1411 +SPC 1415 +  SPC 1416 + SPC 1417 +  SPC 1418 

509 2410 SPC 1510 = SPC 1511 +SPC 1515 +  SPC 1516 + SPC 1517 +  SPC 1518 

510 2411 SPC 1610 = SPC 1611 +SPC 1615 +  SPC 1616 + SPC 1617 +  SPC 1618 

511 2412 SPC 111 = SPC 112 +SPC 113 +  SPC 114  

512 2413 SPC 211 = SPC 212 +SPC 213 +  SPC 214  

513 2414 SPC 311 = SPC 312 +SPC 313 +  SPC 314  

514 2415 SPC 411 = SPC 412 +SPC 413 +  SPC 414  

515 2416 SPC 511 = SPC 512 +SPC 513 +  SPC 514  

516 2417 SPC 611 = SPC 612 +SPC 613 +  SPC 614  

517 2418 SPC 711 = SPC 712 + SPC 713 +  SPC 714  

518 2419 SPC 811 = SPC 812 + SPC 813 +  SPC 814  

519 2420 SPC 911 = SPC 912 +SPC 913 +  SPC 914  

520 2421 SPC 1011 = SPC 1012 +SPC 1013 +  SPC 1014  

521 2422 SPC 1111 = SPC 1112 +SPC 1113 +  SPC 1114  

522 2423 SPC 1211 = SPC 1212 +SPC 1213 +  SPC 1214  

523 2424 SPC 1311 = SPC 1312 +SPC 1313 +  SPC 1314  

524 2425 SPC 1411 = SPC 1412 +SPC 1413 +  SPC 1414  

525 2426 SPC 1511 = SPC 1512 +SPC 1513 +  SPC 1514  

526 2427 SPC 1611 = SPC 1612 + SPC 1613 +SPC 1610 

527 2428 SPC 119 = SPC 101 +SPC 110 

528 2429 SPC 219 = SPC 201 +SPC 210 

529 2430 SPC 319 = SPC 301 +SPC 310 

530 2431 SPC 419 = SPC 401 +SPC 410 

531 2432 SPC 519 = SPC 501 +SPC 510 

532 2433 SPC 619 = SPC 601 +SPC 610 

533 2434 SPC 719 = SPC 701 +SPC 710 

534 2435 SPC 819 = SPC 801 +SPC 810 

535 2436 SPC 919 = SPC 901 +SPC 910 

536 2437 SPC 1019 = SPC 1001 +SPC 1010 

537 2438 SPC 1119 = SPC 1101 +SPC 1110  

538 2439 SPC 1219 = SPC 1201 +SPC 1210 

539 2440 SPC 1319 = SPC 1301 +SPC 1310 

540 2441 SPC 1419 = SPC 1401 +SPC 1410 

541 2442 SPC 1519 = SPC 1501 +SPC 1510 

542 2443 SPC 1619 = SPC 1601 + SPC 1610 

543 2444 LBM (1)  101 = sum (102 : 109) 

544 2445 LBM (1)  201 = sum  (202 : 209) 

545 2446 LBM (1)  301 = sum (302 : 309) 
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546 2447 LBM (1)  401 = sum (402 : 409) 

547 2448 LBM (1)  501 = sum (502 : 509) 

548 2449 LBM (1)  601 = sum (602 : 609) 

549 2450 LBM (1)  701 = sum (702 : 709) 

550 2451 LBM (1)  801 = sum (802 : 809) 

551 2452 LBM (1)  901 = sum (902 : 909) 

552 2453 LBM (1)  1001 = sum (1002 : 1009) 

553 2454 LBM (1)  1101 = sum (1102 : 1109) 

554 2455 LBM (1)  1201 = sum (1202 : 1209) 

555 2456 LBM (1)  1301 = sum (1302 : 1309) 

556 2457 LBM (1)  1401 = sum (1402 : 1409) 

557 2458 LBM (1)  1501 = sum (1502 : 1509) 

558 2459 LBM (1) 1601= sum(1602:1606) 

559 2460 LBM (1) 110 = sum (111: 118) 

560 2461 LBM (1) 210 = sum (211: 218) 

561 2462 LBM (1) 310 = sum (311: 318) 

562 2463 LBM (1) 410 = sum (411: 418) 

563 2464 LBM (1) 510 = sum (511: 518) 

564 2465 LBM (1) 610 = sum (611: 618) 

565 2466 LBM (1) 710 = sum (711: 718) 

566 2467 LBM (1) 810 = sum (811: 818) 

567 2468 LBM (1) 910 = sum (911: 918) 

568 2469 LBM (1) 1010 = sum (1011: 1018) 

569 2470 LBM (1) 1110 = sum (1111: 1118) 

570 2471 LBM (1) 1210 = sum (1211: 1218) 

571 2472 LBM (1) 1310 = sum (1311: 1318) 

572 2473 LBM (1) 1410 = sum (1411: 1418) 

573 2474 LBM (1) 1510 = sum (1511: 1518) 

574 2475 LBM (1) 1610 = sum(1611 : 1618) 

575 2476 LBM (1)  119 = sum (120 : 127) 

576 2477 LBM (1)  219 = sum (220 : 227) 

577 2478 LBM (1)  319 = sum (320 : 327) 

578 2479 LBM (1)  419 = sum (420 : 427) 

579 2480 LBM (1)  519 = sum (520 : 527) 

580 2481 LBM (1)  619 = sum (620 : 627) 

581 2482 LBM (1)  719 = sum (720 : 727) 

582 2483 LBM (1)  819 = sum (820 : 827) 

583 2484 LBM (1)  919 = sum (920 : 927) 

584 2485 LBM (1)  1019 = sum (1020 : 1027) 

585 2486 LBM (1)  1119 = sum (1120 : 1127) 

586 2487 LBM (1)  1219 = sum (1220 : 1227) 

587 2488 LBM (1)  1319 = sum (1320 : 1327) 

588 2489 LBM (1)  1419 = sum (1420 : 1427) 

589 2490 LBM (1)  1519 = sum (1520 : 1527) 

590 2491 LBM (1)  1619 = sum (1620: 1627) 

591 2492 LBM (1)  137 = sum (138 : 145) 

592 2493 LBM (1)  237= sum (238 : 245) 

593 2494 LBM (1)  337 = sum (338 : 345) 

594 2495 LBM (1)  437 = sum (438 : 445) 

595 2496 LBM (1)  537 = sum (538 : 545) 

596 2497 LBM (1)  637 = sum (638 : 645) 

597 2498 LBM (1)  737 = sum (738 : 745) 

598 2499 LBM (1)  837 = sum (838 : 845) 

599 2500 LBM (1)  937 = sum (938 : 945) 

600 2501 LBM (1)  1037 = sum (1038 : 1045) 
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601 2502 LBM (1)  1137 = sum (1138 : 1145) 

602 2503 LBM (1)  1237= sum (1238 : 1245) 

603 2504 LBM (1)  1337 = sum (1338 : 1345) 

604 2505 LBM (1)  1437 = sum (1438 : 1445) 

605 2506 LBM (1)  1537 = sum (1538 : 1545) 

606 2507 LBM (1) 1637 = sum (1638 : 1645) 

607 2508 LBM (1)  146= sum (101 + 110 + 119 ) 

608 2509 LBM (1)  246 = sum (201 + 210 + 219) 

609 2510 LBM (1)  346 = 301 + 310 + 319 + 328 

610 2511 LBM (1)  446 = sum (401 + 410 + 419 + 428) 

611 2512 LBM (1)  546= sum (501 + 510 + 519) 

612 2513 LBM (1)  646 = sum (601 + 610 + 619) 

613 2514 LBM (1)  746 = sum (701 + 710 + 719 ) 

614 2515 LBM (1)  846= sum (801 + 810 + 819) 

615 2516 LBM (1)  946 = sum (901 + 910 + 919 ) 

616 2517 LBM (1)  1046 = sum (1001 + 1010 + 1019) 

617 2518 LBM (1)  1146= sum (1101 + 1110 + 1119 ) 

618 2519 LBM (1)  1246 = sum (1201 + 1210 + 1219 ) 

619 2520 LBM (1)  1346 = sum (1301 + 1310 + 1319 ) 

620 2521 LBM (1)  1446 = sum (1401 + 1410 + 1419 +1428) 

621 2522 LBM (1)  1546 = sum (1501 + 1510 + 1519 +1528) 

622 2523 LBM (1)  1646= sum (1601 + 1610 + 1619 ) 

623 2524 LBM (1)  146 = 137 

624 2525 LBM (1)  246 = 237 

625 2526 LBM (1)  346 = 337 

626 2527 LBM (1)  446 = 437 

627 2528 LBM (1)  546 = 537 

628 2529 LBM (1)  646 = 637 

629 2530 LBM (1)  746 = 737 

630 2531 LBM (1)  846 = 837 

631 2532 LBM (1)  946 = 937 

632 2533 LBM (1)  1046 = 1037 

633 2534 LBM (1)  1146 = 1137 

634 2535 LBM (1)  1246 = 1237 

635 2536 LBM (1)  1346 = 1337 

636 2537 LBM (1)  1446 = 1437 

637 2538 LBM (1)  1546 = 1537 

638 2539 LBM (1)  1646 = 1637 

639 2540 LBM (1)  138 >=   102  + 111 + 120  

640 2541 LBM (1)  238 >=   202  + 211 + 220  

641 2542 LBM (1)  338 >=   302  + 311 + 320 +329 

642 2543 LBM (1)  438>=   402  + 411 + 420 +429 

643 2544 LBM (1)  538 >=   502  + 511 + 520  

644 2545 LBM (1)  638 >=   602  + 611 +620  

645 2546 LBM (1)  738>=   702  + 711 + 720  

646 2547 LBM (1)  838>=   802  + 811 +  820  

647 2548 LBM (1)  938 >=   902  + 911 + 920  

648 2549 LBM (1)  1038>=   1002  + 1011 +  1020  

649 2550 LBM (1)  1138 >=   1102  + 1111 +  1120  

650 2551 LBM (1)  1238 >=  1202  + 1211 + 1220  

651 2552 LBM (1)  1338 >=   1302  + 1311 +  1320  

652 2553 DBM (1)  1145 <=   1109  + 1118 + 1127 

653 2554 LBM (1)  1438 >=   1402  + 1411 + 1420 +1429 

654 2555 LBM (1)  1538 >=   1502  + 1511 + 1520 + 1529  

655 2556 LBM (1)  1638 >=   1602  + 1611 + 1620  
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656 2557 LBM (1)  145 <=   109  + 118 + 127  

657 2558 LBM (1)  245 <=   209 + 218 + 227  

658 2559 LBM (1)  345 <=   309  + 318 + 327 + 336 

659 2560 LBM (1)  445 <=   409  + 418 + 427 + 436 

660 2561 LBM (1)  545 <=   509  +511 + 527  

661 2562 LBM (1)  745 <=   709  + 718 + 727  

662 2563 LBM (1)  845 <=   809  + 818 + 827  

663 2564 LBM (1)  945 <=   909  + 918 + 927 

664 2565 LBM (1)  1045 <=   1009  + 1018 + 1027  

665 2566 LBM (1)  1245 <=   1209  + 1218 + 1227 

666 2567 LBM (1)  1345 <=   1309  + 1318 + 1327 

667 2568 LBM (1)  1445 <=   1409  + 1418 + 1427 + 1436 

668 2569 LBM (1)  1545 <=   1509  + 1518 + 1527 + 1536 

669 2570 LBM (1)  1646 <=   1609  + 1618 + 1627  

670 2571 LBM (3)  101 =  sum ( 102  :  109) 

671 2572 LBM (3)  201 =  sum ( 202  :  209) 

672 2573 LBM (3)  301 =  sum ( 302  :  309) 

673 2574 LBM (3)  401 =  sum ( 402  :  409) 

674 2575 LBM (3)  501 =  sum ( 502  :  509) 

675 2576 LBM (3)  601 =  sum ( 602  :  609) 

676 2577 LBM (3)  701 =  sum ( 702  :  709) 

677 2578 LBM (3)  801 =  sum ( 802  :  809) 

678 2579 LBM (3)  901 =  sum ( 902  :  909) 

679 2580 LBM (3)  1001 =  sum ( 1002  :  1009) 

680 2581 LBM (3)  1101 =  sum ( 1102  :  1109) 

681 2582 LBM (3)  1201 =  sum ( 1202  :  1209) 

682 2583 LBM (3)  1301 =  sum ( 1302  :  1309) 

683 2584 LBM (3)  1401 =  sum ( 1402  :  1409) 

684 2585 LBM (3)  1501 =  sum ( 1502  :  1509) 

685 2586 LBM (3)  1601 =  sum ( 1602  :  1609) 

686 2587 LBM (3)  110 =  sum ( 111  :  118) 

687 2588 LBM (3)  210 =  sum ( 211  :  218) 

688 2589 LBM (3)  310 =  sum ( 311  :  318) 

689 2590 LBM (3)  410 =  sum ( 411  :  418) 

690 2591 LBM (3)  510 =  sum ( 511  :  518) 

691 2592 LBM (3)  610 =  sum ( 611  :  618) 

692 2593 LBM (3)  710 =  sum ( 711  :  718) 

693 2594 LBM (3)  810 =  sum ( 811  :  818) 

694 2595 LBM (3)  910 =  sum ( 911  :  918) 

695 2596 LBM (3)  1010 =  sum ( 1011  :  1018) 

696 2597 LBM (3)  1110 =  sum ( 1111  :  1118) 

697 2598 LBM (3)  1210 =  sum ( 1211  :  1218) 

698 2599 LBM (3)  1310 =  sum ( 1311  :  1318) 

699 2600 LBM (3)  1410 =  sum ( 1411  :  1418) 

700 2601 LBM (3)  1510 =  sum ( 1511  :  1518) 

701 2602 LBM (3)  1610 =  sum ( 1611  :  1618) 

702 2605 LBM (3)  328 =  sum ( 329  :  336) 

703 2607 LBM (3)  428 =  sum ( 429  :  436) 

704 2616 LBM (3)  1428 =  sum ( 1429  :  1436) 

705 2617 LBM (3)  1528 =  sum ( 1529  :  1536) 

706 2619 LBM (3)  137 =  sum ( 138  :  145) 

707 2620 LBM (3)  237 =  sum ( 238  :  245) 

708 2621 LBM (3) 337 =  sum ( 338  :  345) 

709 2622 LBM (3)  437 =  sum ( 438  :  445) 

710 2623 LBM (3) 537 =  sum (538  : 545) 
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711 2624 LBM (3) 637 =  sum ( 638  : 645) 

712 2625 LBM (3) 737 =  sum ( 738  : 745) 

713 2626 LBM (3) 837 =  sum (838  :  845) 

714 2627 LBM (3) 937 =  sum (937  : 945) 

715 2628 LBM (3)  1037 =  sum (1038  :  1045) 

716 2629 LBM (3)  1137 =  sum (1138  :  1145) 

717 2630 LBM (3)  1237 =  sum (1238  :  1245) 

718 2631 LBM (3)  1337 =  sum (1338  :  1345) 

719 2632 LBM (3)  1437 =  sum (1438  :  1445) 

720 2633 LBM (3)  1537=  sum (1538  :  1545) 

721 2634 LBM (3)  1637 =  sum (1638  :  1645) 

722 2635 LBM (3)  146 =  101  +  110 + 119  

723 2636 LBM (3)  246 =  201  +  210 + 219  

724 2637 LBM (3)  346 = 301  + 310 + 319  + 328 

725 2638 LBM (3)  446 = 401  +  410 + 419 + 428 

726 2639 LBM (3)  546 =  501  + 510 + 519  

727 2640 LBM (3)  646 =  601  +  610 + 619  

728 2641 LBM (3)  746 =  701  +  710 + 719  

729 2642 LBM (3)  846 = 801  +  810 +  819  

730 2643 LBM (3)  946 =  901  +  910 + 919  

731 2644 LBM (3)  1046 =  1001  +  1010 + 1019  

732 2645 LBM (3)  1246 =  1201  +  1210 + 1219  

733 2646 LBM (3)  1346 =  1301  +  1310 + 1319  

734 2647 LBM (3)  1446 =  1401  +  1410 + 1419 + 1428 

735 2648 LBM (3)  1546 =  1501  +  1510 + 1519+1528 

736 2649 LBM (3)  1646 =  1601  +  1610 + 1619 

737 2650 LBM (3)  146 =  137 

738 2651 LBM (3)  246 =  237 

739 2652 LBM (3)  346 =  337 

740 2653 LBM (3)  446 = 437 

741 2654 LBM (3) 646 =  637 

742 2655 LBM (3) 746 = 737 

743 2656 LBM (3) 846 =  837 

744 2657 LBM (3)  946= 937 

745 2658 LBM (3)  1046 =  1037 

746 2659 LBM (3)  1146 =  1137 

747 2660 LBM (3)  1246 =  1237 

748 2661 LBM (3)  1346 =  1337 

749 2662 LBM (3)  1446=  1437 

750 2663 LBM (3)  1546 =  1537 

751 2664 LBM (3)  1646 =  1637 

752 2665 LBM (3)  138 > =  102 + 111 + 120 

753 2666 LBM (3)  238 > =  202 + 211 + 220  

754 2667 LBM (3)  338 > =  302 + 311 + 320 +329 

755 2668 LBM (3)  438 > =  402 + 411 + 420 + 429 

756 2669 LBM (3)  538 > =  502 + 511 + 520 

757 2670 LBM (3)  638 > =  602 +  611 +620  

758 2671 LBM (3)  738> =  702 + 711 + 720  

759 2672 LBM (3)  838 > =  802 +  811 + 820 

760 2673 LBM (3)  938 > =  902 + 911 + 920  

761 2674 LBM (3)  1038 > =  1002 + 1011 + 1020  

762 2675 LBM (3)  1138 > =  1102 + 1111 + 1120  

763 2676 LBM (3)  1238 > =  1202 + 1211 + 1220  

764 2677 LBM (3)  1338 > =  1302 + 1311 + 1320 

765 2678 LBM (3)  1438 > =  1402 + 1411 + 1420 + 1429 
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766 2679 LBM (3)  1538> =  1502 + 1511 + 1520 + 1529 

767 2680 LBM (3)  1638> =  1602 + 1611 + 1620 

768 2681 LBM (3)  145 < =  109 + 118 + 127  

769 2682 LBM (3)  245 < =  209 + 218 +227  

770 2683 LBM (3)  345 < =  309 + 318 + 327 + 336 

771 2684 LBM (3)  445 < =  409 + 418 + 427 + 436 

772 2685 LBM (3)  545 < =  509 + 518 + 527  

773 2686 LBM (3)  645 < =  609 + 618 + 627  

774 2687 LBM (3)  745 < =  709 + 718 + 727  

775 2688 LBM (3)  845 < =  809 + 818 + 827  

776 2689 LBM (3)  945 < =  909 + 918 + 927  

777 2690 LBM (3)  1045 < =  1009 + 1018 + 1027 

778 2691 LBM (3)  1145 < =  1109 +  1118 + 1127  

779 2692 LBM (3)  1245 < =  1209 + 1218 + 1227  

780 2693 LBM (3)  1345 < =  1309  + 1318 + 1327  

781 2694 LBM (3)  1445 < =  1409 + 1418 + 1427 + 1436 

782 2695 LBM (3)  1545 < =  1509 + 1518 + 1527 + 1536 

783 2696 LBM (3)  1645 < =  1609 + 1618 + 1627  

784 2697 DBM (1)  103  = sum ( 104 : 109) 

785 2698 DBM (1)  203  = sum ( 204 : 209) 

786 2699 DBM (1)  403  = sum ( 404 : 409) 

787 2700 DBM (1)  603  = sum ( 604 : 609) 

788 2701 DBM (1)  703  = sum ( 704 : 709) 

789 2702 DBM(1) 803= sum(804: 809) 

790 2703 DBM (1)  903  = sum ( 904 : 909) 

791 2704 DBM (1)  1003  = sum ( 1004 : 1009) 

792 2705 DBM (1)  1103  = sum ( 1104 : 1109) 

793 2706 DBM (1)  1203  = sum ( 1204 : 1209) 

794 2707 DBM (1)  1303  = sum ( 1304 : 1309) 

795 2708 DBM (1)  1403  = sum ( 1404 : 1409) 

796 2709 DBM (1)  1503  = sum ( 1504 : 1509) 

797 2710 DBM (1)  1603  = sum ( 1604 : 1609) 

798 2711 DBM (1)   110 =  sum (111 : 116) 

799 2712 DBM (1)   210 =  sum (211 : 216) 

800 2713 DBM (1)   410 =  sum (411 : 416) 

801 2714 DBM (1)   610 =  sum (611 : 616) 

802 2715 DBM (1)   710 =  sum (711 : 716) 

803 2716 DBM (1)   810 =  sum (811 : 816) 

804 2717 DBM (1)   910 =  sum (911 : 916) 

805 2718 DBM (1)   1010 =  sum (1011 : 1016) 

806 2719 DBM (1)   1110 =  sum (1111 : 1116) 

807 2720 DBM (1)   1210 =  sum (1211 : 1216) 

808 2721 DBM (1)   1310 =  sum (1311 : 1316) 

809 2722 DBM (1)   1410 =  sum (1411 : 1416) 

810 2723 DBM (1)   1510 =  sum (1511 : 1516) 

811 2724 DBM (1)   1610 =  sum (1611 : 1616) 

812 2725 DBM (1)   117 =  sum (118 : 123) 

813 2726 DBM (1)   217 =  sum (218 : 223) 

814 2727 DBM (1)   317 =  sum (418 : 423) 

815 2728 DBM (1)  617 =  sum (618 : 623) 

816 2729 DBM (1)   717 =  sum (718 : 723) 

817 2730 DBM (1)   817 =  sum (818 : 823) 

818 2731 DBM (1)   917 =  sum (918 : 923) 

819 2732 DBM (1)   1017 =  sum (1018 : 1023) 

820 2733 DBM (1)   1117 =  sum (1118 : 1123) 
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821 2734 DBM (1)   1217=  sum (1218 : 1223) 

822 2735 DBM (1)   1317 =  sum (1318 : 1323) 

823 2736 DBM (1)   1417 =  sum (1418 : 1423) 

824 2737 DBM (1)   1517=  sum (1518 : 1523) 

825 2738 DBM (1)   1617 =  sum (1618 : 1623) 

826 2739 DBM (1)   124  =  117 

827 2740 DBM (1)   224  =  217 

828 2741 DBM (1)   424  =  417 

829 2742 DBM (1)   624  =  617 

830 2743 DBM (1)   724  =  717 

831 2744 DBM (1)   824  =  817 

832 2745 DBM (1)   924  =  917 

833 2746 DBM (1)   1024  =  1017 

834 2747 DBM (1)   1124  =  1117 

835 2748 DBM (1)   1224  =  1217 

836 2749 DBM (1)   1324  =  1317 

837 2750 DBM (1)   1424  =  1417 

838 2751 DBM (1)   1524  =  1517 

839 2752 DBM (1)   1624  =  1617 

840 2753 DBM (1)   123  <=  109 + 116 

841 2754 DBM (1)   223  <=  209 + 216 

842 2755 DBM (1)   423  <=  409 + 416 

843 2756 DBM (1)   623  <=  609 + 616 

844 2757 DBM (1)   723  <=  709 + 716 

845 2758 DBM (1)   823  <=  809 + 816 

846 2759 DBM (1)   923  <=  909 + 916 

847 2760 DBM (1)   1023  <=  1009 + 1016 

848 2761 DBM (1)   1123  <=  1109 + 1116 

849 2762 DBM (1)   1223  <=  1209 + 1216 

850 2763 DBM (1)   1323  <=  1309 + 1316 

851 2764 DBM (1)   1423  <=  1409 + 1416 

852 2765 DBM (1)   1523  <=  1509 + 1516 

853 2766 DBM (1)   1623  <=  1609 + 1616 

854 2767 DBM (1)   118  >= 101 +102 + 104 +111 

855 2768 DBM (1)  218  >= 201 + 202 + 204 +211 

856 2769 DBM (1)  418  >=  401 + 402 + 404 + 411 

857 2770 DBM (1)   618  >= 601 + 602 + 604 +611 

858 2771 DBM (1)   718  >=701 +702 + 704 +711 

859 2772 DBM (1)   818  >= 801 +802 + 804 +811 

860 2773 DBM (1)   918  >= 901 +902 + 904 +911 

861 2774 DBM (1)   1018  >=  1001 + 1002 1004 +1011 

862 2775 DBM (1)   1118  >=  1101 + 1102 +1104 +1111 

863 2776 DBM (1)   1218  >=  1201 + 1202 +1204 +1211 

864 2777 DBM (1)   1318  >=  1301 + 1302 +1304 +1311 

865 2778 DBM (1)   1418  >=  1401 + 1402 +1404 + 1411 

866 2779 DBM (1)   1518  >=  1501 + 1502 +1504+1511 

867 2780 DBM (1)   1618  >=  1601 + 1602 +1604+1611 

868 2781 DBM (3)   103  = sum ( 104 : 109) 

869 2782 DBM (3)   203  = sum ( 204 : 209) 

870 2783 DBM (3)   403  = sum ( 404 : 409) 

871 2784 DBM (3)   603  = sum ( 604 : 609) 

872 2785 DBM (3)   703  = sum ( 704 : 709) 

873 2786 DBM (3)   803  = sum ( 804 : 809) 

874 2787 DBM (3)   903  = sum ( 904 : 909) 

875 2788 DBM (3)   1003 = sum ( 1004 : 1009) 
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876 2789 DBM (3)   1103  = sum ( 1104 : 1109) 

877 2790 DBM (3)   1203  = sum ( 1204 : 1209) 

878 2791 DBM (3)   1303  = sum ( 1304 : 1309) 

879 2792 DBM (3)   1403  = sum ( 1404 : 1409) 

880 2793 DBM (3)   1503  = sum ( 1504: 1509) 

881 2794 DBM (3)   1603  = sum ( 1604 : 1609) 

882 2795 DBM (3)   110  = sum ( 111 : 116) 

883 2796 DBM (3)   210  = sum ( 211 : 216) 

884 2797 DBM (3) 410 =  sum ( 411 : 416) 

885 2798 DBM (3)   610  = sum ( 611 : 616) 

886 2799 DBM (3)   710  = sum ( 711 : 716) 

887 2800 DBM (3)  810  = sum ( 811 :816) 

888 2801 DBM (3)   910  = sum ( 911 : 916) 

889 2802 DBM (3)   1010  = sum ( 1011 : 1016) 

890 2803 DBM (3)   1110  = sum ( 1111 : 1116) 

891 2804 DBM (3)   1310  = sum ( 1311 : 1316) 

892 2805 DBM (3)   1410  = sum ( 1411 : 1416) 

893 2806 DBM (3)   1510  = sum ( 1511 : 1516) 

894 2807 DBM (3)   1610  = sum ( 1611 : 1616) 

895 2808 DBM (3)   117  = sum ( 118 : 123) 

896 2809 DBM (3)  217  = sum (218 : 223) 

897 2810 DBM (3)  417  = sum ( 418 :423) 

898 2811 DBM (3)   617  = sum (618 : 623) 

899 2812 DBM (3)  717  = sum ( 718 : 723) 

900 2813 DBM (3) 817  = sum ( 818 : 823) 

901 2814 DBM (3)   917  = sum (918 : 923) 

902 2815 DBM (3)   1017  = sum ( 1018 : 1023) 

903 2816 DBM (3)   1117  = sum ( 1118 : 1123) 

904 2817 DBM (3)   1217  = sum ( 1218 : 1223) 

905 2818 DBM (3)   1317  = sum ( 1318 : 1323) 

906 2819 DBM (3)   1417  = sum ( 1418 : 1423) 

907 2820 DBM (3)   1517  = sum ( 1518 : 1523) 

908 2821 DBM (3)   1617  = sum ( 1618 : 1623) 

909 2822 DBM (3)   124  = 117 

910 2823 DBM (3)   224  = 217 

911 2824 DBM (3)   424  = 417 

912 2825 DBM (3)  624  =617 

913 2826 DBM (3)  724  = 717 

914 2827 DBM (3)   824  = 817 

915 2828 DBM (3)   924  =917 

916 2829 DBM (3)   1024  = 1017 

917 2831 DBM (3)   1224  = 1217 

918 2832 DBM (3)   1324  = 1317 

919 2833 DBM (3)   1424  = 1417 

920 2834 DBM (3)   1524  = 1517 

921 2835 DBM (3)   1624  = 1617 

922 2836 DBM (3)   123 < = 109 + 116 

923 2837 DBM (3)   223 < = 209 + 216 

924 2838 DBM (3)   423 < = 409 + 416 

925 2839 DBM (3)   623 < = 609 + 616 

926 2840 DBM (3)   723 < = 709 + 716 

927 2841 DBM (3)   823 < = 809 + 816 

928 2842 DBM (3)   923 < = 909 + 916 

929 2843 DBM (3)   1023 < = 109 + 1016 

930 2844 DBM (3)   1123 < = 1109 + 1116 
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931 2845 DBM (3)   1223< = 1209 + 1216 

932 2846 DBM (3)   1323 < = 1309 + 1316 

933 2847 DBM (3)   1423 < = 1409 + 1416 

934 2848 DBM (3)   1523 < = 1509+ 1516 

935 2849 DBM (3)   1623 < = 1609 + 1616 

936 2850 DBM (3)   118  > =  101 + 102 + 104 + 111 

937 2851 DBM (3)   218  > =  201 + 202 + 204 + 211 

938 2852 DBM (3)   418  > =  401 + 402 + 404 + 411 

939 2853 DBM (3)   618  > =  601 + 602 + 604 + 611 

940 2854 DBM (3)   723  > =  701 + 702 + 704 + 711 

941 2855 DBM (3)   823  > =  801 + 802 + 804 + 811 

942 2856 DBM (3)   923  > =  901 + 902 + 904 + 911 

943 2857 DBM (3)   1023> =  1001 + 1002 + 1004 + 1011 

944 2858 DBM (3)   1123 > =  1101 + 1102 +  1104 +1111 

945 2859 DBM (3)   1223  > =  1201 + 1202 + 1204 + 1211 

946 2860 DBM (3)   1323  > =  1301 + 1302 + 1304 + 1311 

947 2861 DBM (3)   1423  > =  1401 + 1402 + 1404 + 1411 

948 2862 DBM (3)   1523 > =  1501 + 1502 + 1504 + 1511 

949 2863 DBM (3)  1618  > =  1601 + 1602 + 1604 + 1611 

950 2932 SPC 1711 = SPC 1712 +1713+ 1710 

951 2933 SPC 1701 = SPC 1702 +1706+ 1707+1708+1709 

952 2934 SPC 1702 = SPC 1703 +1704 + 1705 

953 2935 SPC 1710 = SPC 1711 +1715+ 1716+1717+1718 

954 2964 DS 101= sum(102:106) 

955 2965 DS 107= sum(108:112) 

956 2966 DS 113= sum(114:118) 

957 2967 DS 119= 101+107+113 

958 2968 DS 120= sum(121:125) 

959 2969 DS 126= sum(127:131) 

960 2970 DS 132= sum(133:137) 

961 2971 DS 138= 120+126+132 

962 2972 DS 201= sum(202:206) 

963 2973 DS 207= sum(208:212) 

964 2974 DS 213= sum(214:218) 

965 2975 DS 219= 201+207+213 

966 2976 DS 220= sum(221:225) 

967 2977 DS 226= sum(227:231) 

968 2978 DS 232= sum(233:237) 

969 2979 DS 238= 220+226+232 

970 2980 DS 301= sum( 302:306) 

971 2981 DS 307= sum(308:312) 

972 2982 DS 313= sum(314:318) 

973 2983 DS 319= 301+307+313 

974 2984 DS 320= sum(321:325) 

975 2985 DS 326= sum(327:331) 

976 2986 DS 332= sum(333:337) 

977 2987 DS 338= 320+326+332 

978 2988 DS 401= sum(402:406) 

979 2989 DS 407= sum(408:412) 

980 2990 DS 413= sum(414:418) 

981 2991 DS 419= 401+407+413 

982 2992 DS 420= sum(421:425) 

983 2993 DS 426= sum(427:431) 

984 2994 DS 432= sum(433:437) 

985 2995 DS 438= 420+426+432 
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986 2996 DS 501= sum(502:506) 

987 2997 DS 507= sum(508:512) 

988 2998 DS 513= sum(514:518) 

989 2999 DS 519= 501+507+513 

990 4854 BS vs DBM (3) 745 +750 +764 = 1501 + 1502 + 1503 + 1510 +1601 + 1602 + 1603 + 1610 +1701+1702+1703 + 1710 

991 4864 BS 422+423+424 +433 +622+623+624+433+633 = LBI sum(118:818) 

992 4866 BS 412+612 <= SPC 101+201 

993 4867 BS 413 + 613 + 438 + 638 + 439 + 639 <= SPC sum (301:901) 

994 4868 BS 414 + 614 + 438 + 638 + 439 + 639 <= SPC sum (1001:1201) 

995 4869 BS 415 + 615 +  438 + 638 + 439 + 639 <=  SPC 1301+1401  

996 4870 BS 511 + 711 +  538 + 738 + 539 + 739 <= SPC 1501 + 1601+1701 

997 4871 BS 116  =  SPC sum (110:1710) 

998 4872 BS 417 + 617  =  SPC 110 + 210 

999 4873 BS 418 + 618  = SPC sum (310 : 910) 

1000 4874 BS 419 + 619  =  SPC 1010 + 1110 + 1210 

1001 4875 BS 420 + 620  =  SPC 1310 + 1410 

1002 4876 BS 516 + 716  =  SPC 1510 + 1610 +1710 

1003 4877 BS 110 + 137 + 138 = SPC sum (119:1719) 

1004 4878 BS vs LBM (1) BS 422  =  LBM1 101 + 110 + 201 + 210 

1005 4879 BS vs LBM (1) BS 423 + 436 >=  LBM1 601 + 610 + 701 + 710 + 801 + 810 + 901+ 910 

1006 4880 BS vs LBM (1) BS 424 = LBM1 1001 + 1010 + 1101 + 1110 + 1201 + 1210 

1007 4881 BS vs LBM (1) BS 425 = LBM1 1301 + 1310 

1008 4882 BS vs LBM (1) BS 426 = LBM1 1401+ 1410 

1009 4883 BS 506+521+537 = LBM1 1546+1646+1746 

1010 4884 BS 403 = LBM1 328 

1011 4885 BS 403 + 406 + 437 > =  LBM1 328 + 428  

1012 4886 BS 423 + 436 > = LBM1 601 + 610 + 701 + 710 + 801 + 810 

1013 4887 BS 521+ 537 > =  LBM1 1601 + 1610 +1701 + 1710 

1014 4888 BS 406 = LBM1 446 

1015 4889 BS 506 = LBM1 1528 

1016 4890 BS 203 + 206 +221 + 233 >= LBM1 sum (146 : 1746) 

1017 4891 BS 622 = LBM3 101 + 110 +201 + 210 

1018 4892 BS 624 = LBM3 1001 +1010 +1101 +1110 +1201 +1210 

1019 4893 BS 625 = LBM3 1301 + 1310 

1020 4894 BS 626 = LBM3 1401 +1410 

1021 4895 BS 603 = LBM3 328 

1022 4896 BS 707 + 708 + 709  = LBM3 1528 

1023 4897 BS 706 + 721 + 737  = LBM3 1546 + 1646 + 1746 

1024 4898 BS 623 + 636 >= LBM3 601 +610 +701 +710 + 801 +810 + 901 + 910 

1025 4899 BS 721 +7367 >= LBM3 1701 +1710 + 1601 + 1610 

1026 4900 BS 603 + 606 + 637 >= LBM3 328 + 428 

1027 4901 BS 607 + 608 + 609 + 637  >= LBM3 428 

1028 4904 606 = 425 

1029 4905 BS 706 = LBM3 1528 

1030 4906 BS 303 +306 + 321 +336 = LBM3 sum (146 : 1746) 

1031 4907 BS 452  =DBM1 101 + 102 + +103 + 201 + 202 + 203 

1032 4908 BS(1) 453  = DBM (3 )601 + 602 + 603 + 701 + 702 + 703 + 801 + 802 + 803 + 901 + 902 + 903 

1033 4909 BS 454 =  DBM1 1001 +1002 + 1003 + 1101 + 1102 + 1103 + 1201 + 1202 +1203 

1034 4910 BS 455 = DBM1 1301 + 1302 + 1303 

1035 4911 BS 456 = DBM1 1401 + 1402 + 1403 

1036 4912 BS 545 + 564 >= DBM1 1524  

1037 4913 BS 245 + 264  >= DBM1 424 + 1524  

1038 4914 BS 452  <= DBM1 124 + 224 

1039 4915 BS 445 <= DBM1 324 + 424  

1040 4916 BS 453 <= 524 + 624 + 724 +824 + 924 
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1041 4917 BS 445 +464 <=  DBM1 301 + 302 + 303 + 310 + 401 + 402 + 403 + 410 

1042 4918 BS 453 + 464  >= DBM1 601 + 602 + 603 + 701 + 702 + 703 + 801 + 802 + 803 + 901 + 902 + 903 

1043 4919 BS 652 = DBM3 101 +102 + 103 + 201 + 202 + 203  

1044 4920 BS 653  = DBM3 601+ 602 + 603 + 701 + 702 + 703 + 801+ 802 + 803 + 901 + 902 + 903 

1045 4921 BS 654 = DBM (3) 1001 +1002 + 1003 + 1101 + 1102 + 1103 + 1201 + 1202 + 1203 

1046 4922 BS 655  = DBM (3) 1301 + 1302 + 1303 

1047 4923 BS 656 = DBM(3) 1401 + 1402 + 1403 

1048 4924 BS 753 + 764 >= DBM(3) 1524  

1049 4925 BS 345 + 353 + 364  >= DBM(3) 424 + 524 + 624 + 724 + 824 + 924 +  1524 

1050 4926 BS 652 <= DBM(3) 124 +224 

1051 4927 BS 645 <= DBM(3) 324 + 424 

1052 4928 BS 653 < = DBM (3) 524 + 624 + 724 + 824 + 924 

1053 4929 BS 645 + 664 = DBM(3) 301 + 302 + 303 + 401 + 402 + 403 

1054 4930 BS 653 +654 >= DBM(3) 601 + 602 + 603 + 702 + 702 + 703 + 801 + 802 + 803 + 901 + 902 + 903 

1055 4931 BS 134= 234 + BS 334 

1056 4932 BS 234=BS 434 + BS 534 

1057 4933 BS 334=BS 634 + BS 734 

1058 4934 BS 137=BS 237 + BS 337  

1059 4935 BS 237=BS 437 + BS 537 

1060 4936 BS 337=BS 637 + BS 737 

1061 4937 BS 138=BS 238 + BS 338 

1062 4938 BS 238=BS 438 + BS 538 

1063 4939 BS 338=BS 638 + BS 738 

1064 4940 BS 139=BS 239 + BS 339 

1065 4941 BS 239=BS 439 + BS 539 

1066 4942 BS 339=BS 639 +BS 739 

1067 4943 BS 140=BS 240 + BS 340 

1068 4944 BS 240=BS 440 +BS 550 

1069 4945 BS 340=BS 640 + BS 740 

1070 4946 BS 141=BS 241 + BS 341 

1071 4947 BS 241=BS 441 + BS 551 

1072 4948 BS 341=BS 641 + BS 741 

1073 4949 BS 250=BS 450 + BS 550 

1074 4950 BS 371=BS 671 + BS 771 

1075 4951 BS 372=BS 672 + BS 772 

1076 4952 LBM (1) 1701 =sum(1702:1706) 

1077 4953 LBM (1) 1710 =sum(1711:1718) 

1078 4954 LBM (1) 1719 =sum(1720:1727) 

1079 4955 LBM(1) 328 = sum(329:336) 

1080 4956 LBM(1) 428=sum(429:436) 

1081 4957 LBM(1) 1428=sum(1429:1436) 

1082 4958 LBM(1) 1528 =sum(1529:1536) 

1083 4959 LBM (1) 1737 = sum (1738 : 1745) 

1084 4960 LBM (1) 1438 >= 1402 + 1411 + 1420 + 1429 

1085 4961 LBM (1) 1538 >= 1502 + 1511 + 1520 + 1529 

1086 4962 LBM (1) 1638 >= 1602 + 1611 + 1620  

1087 4963 LBM (1) 1738 >= 1702 + 1711 + 1720  

1088 4964 LBM(1) 1746 =1701 +1710 +1719  

1089 4965 LBM(1) 1746 = 1737 

1090 4967 LBM (3)  1701 =  sum ( 1702  :  1709) 

1091 4968 LBM (3) 1710 = sum(1711:1718) 

1092 4969 LBM (3) 119 = sum( 120 : 127) 

1093 4970 LBM (3) 219 = sum( 220 : 227) 

1094 4971 LBM (3) 319 = sum( 320 : 327) 

1095 4972 LBM (3) 419 = sum( 420 : 427) 
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1096 4973 LBM (3) 519 = sum( 520 : 527) 

1097 4974 LBM (3) 619 = sum (620 :627) 

1098 4975 LBM (3) 719 = sum (720 :727) 

1099 4976 LBM (3) 819 = sum (820 :827) 

1100 4977 LBM (3) 919 = sum (920 :927) 

1101 4978 LBM (3) 1019 = sum (1020 :1027) 

1102 4979 LBM (3) 1119 = sum (1120 :1127) 

1103 4980 LBM (3) 1219 = sum (1220 :1227) 

1104 4981 LBM (3) 1319 = sum (1320 :1327) 

1105 4982 LBM (3) 1419 = sum (1420 :1427) 

1106 4983 LBM (3) 1519 = sum (1520 :1527) 

1107 4984 LBM (3) 1619 = sum (1620 :1627) 

1108 4985 LBM (3) 1719 = sum (1720 :1727) 

1109 4987 LBM (3) 1737 = sum (1738 :1745) 

1110 4988 LBM (3)  1146 =  1101  +  1110 + 1119  

1111 4989 LBM (3)  1746 =  1701  +  1710 + 1719  

1112 4990 LBM (3)  1746 =  1737 

1113 4991 LBM (3)  546 = 537 

1114 4992 LBM (3)  1738> =  1702 + 1711 + 1720  

1115 4993 LBM (3)  1645 < =  1609 + 1618 + 1627  

1116 4994 DBM (1) 303 = sum (304:309)  

1117 4995 DBM (1) 310 = sum (311: 316) 

1118 4996 DBM (1) 317 = sum (318: 323) 

1119 4997 DBM (1) 324 =301 + 302 + 303 + 310 

1120 4998 DBM (1) 324 = 317 

1121 5000 DBM (1) 1703 = sum ( 1704: 1709) 

1122 5001 DBM (1) 1710 = sum (1711 : 1716)  

1123 5002 DBM (1) 1717 = sum (1718: 1723) 

1124 5003 DBM (1)1724 =1701 + 1702 + 1703 + 1710 

1125 5004 DBM (1) 1724 = 1717 

1126 5005 DBM (1) 1723 < = 1709 + 1716 

1127 5006 DBM (1) 503 = sum (504: 509) 

1128 5007 DBM (1) 510 = sum (511: 516) 

1129 5008 DBM (1) 517 = sum (518: 523) 

1130 5009 DBM (1) 524 =501 + 502 + 503 +510 

1131 5010 DBM (1) 524 = 517 

1132 5011 DBM (1) 523 < = 509 + 516 

1133 5012 DBM (1) 318 >= 301 +302 + 304 + 311 

1134 5013 DBM (1) 518 >= 501 + 502 + 504 + 511 

1135 5014 DBM (1)1718 >= 1701 + 1702 + 1704 + 1711 

1136 5015 DBM (3) 303= sum(304:309) 

1137 5016 DBM (3) 310 = sum( 311:316) 

1138 5017 DBM (3) 317 = sum(318:323) 

1139 5018 DBM (3) 323 <= 309 + 316 

1140 5019 DBM (3) 318 >= 301 +302 + 304 + 311 

1141 5020 DBM (3) 324 = 317 

1142 5021 DBM (3) 503= sum(504:509) 

1143 5022 DBM (3) 510 = sum( 511:516) 

1144 5023 DBM (3) 517 = sum(518:523) 

1145 5024 DBM (3) 523 <= 509 + 516 

1146 5025 DBM (3) 518 >= 501 +502 + 504 + 511 

1147 5026 DBM (3) 524 = 517 

1148 5027 DBM (3) 1703= sum(1704:1709) 

1149 5028 DBM (3) 1710 = sum( 1711:1716) 

1150 5029 DBM (3) 1717 = sum(1718:1723) 
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1151 5030 DBM (3) 1723 <= 1709 + 1716 

1152 5031 DBM (3) 1718 >= 1701 +1702 + 1704 + 1711 

1153 5032 DBM (3) 524 = 517 

1154 5033 SPC 1719 = SPC 1701 + SPC 1710 

1155 5034 DS 520 = sum( 521: 525) 

1156 5035 DS 526 = sum( 527: 531) 

1157 5036 DS 532 = sum( 533: 537) 

1158 5037 DS 538 = 520 +526 +532 
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2. Sektorët institucional 

Sektori 

kryesor   

Nënsektor

i   

Përshkrimi  - 

 Qeveria  Qeveria 

Qendrore  
Qeveria Qendrore është subjekt juridik i 

themeluar nga proceset politike që kanë 

autoritet legjislativ, gjyqësor, apo ekzekutiv 

mbi njësitë tjera institucionale brenda 

zonave të caktuara.  

Asambleja e Përgjithshme, 

Ministritë dhe seksionet e tyre 

(departamentet), Gjykatat, etj;  

Pushtetit Lokal  Pushtet lokal janë njësitë e entiteteve 

juridike, përkatësisht komunat e 

themeluara nga proceset politike që kanë 

autoritet legjislativ, gjyqësor, apo ekzekutiv 

mbi njësi të tjera institucionale.  

 Komunat.  

Korporatat 

financiare  
DC, ODC, OFC  Sektori i korporatave financiare përbëhet 

nga të gjitha korporatat rezidente dhe 

kuazi-korporatat e angazhuara kryesisht 

në ndërmjetësimin financiar, ose në  

aktivitetet ndihmëse financiare  

Banka Qendrore, bankat 

kombëtare, kompanitë e 

sigurimeve, fondet pensionale dhe   

institucionet tjera  financiare.  

Korporatave 

depozituese  
Korporatave 

depozituese  
 -   -  

Banka Qendrore  Banka Qendrore është  institucion 

kombëtar financiar që ushtron kontroll mbi 

aspektet kryesore të sistemit financiar dhe 

kryen veprimtari të tilla si emetimin e 

monedhës, rregullimin e  parasë dhe të 

kredisë, menaxhimin e rezervave 

ndërkombëtare, transaksionin me FMN, 

dhe  ofron kredi për korporatat tjera 

depozituese.  

Banka Qendrore e Republikës së 

Kosovës (BQK)  

Korporatat e 

tjera 

depozituese 

(KTD)  

Nënsektori i korporatave tjera depozituese 

përbëhet nga të gjitha korporatat 

financiare rezidente (përveç bankës 

qendrore) dhe kuazi-korporatat që janë të 

angazhuara kryesisht në ndërmjetësimin 

financiar dhe  detyrimet  e   përfshira në 

përkufizimin nacional të parasë.   

Procredit Bank, Banka 

Ekonomike, Raiffeisen Bank, 

Banka për Biznes, NLB Prishtina, 

Banka Kombëtare Tregëtare, 

Komercijalna Banka, Tϋrk 

Ekonomik Bankasi  

Korporata e 

tjera 

financiare  

Korporata e 

tjera financiare  
 -   -  

Ndërmjetësit e  

tjerë financiar 

(OFC)  

Nënsektori i ndërmjetësve të tjerë  

financiar mbulon një grup të   njësive të 

ndryshmeqë përbëjnë të gjitha korporatat 

financiare përveç korporatave depozituese, 

korporatave të sigurimeve, fondet e 

pensioneve, dhe ndihmës financiare.  

FINCA, KEP, Gramen Trust, 

Agjencia për Financa në Kosovë, 

Cordaid, Besëlidhja Micro Finance, 

Kreditimi Rural i Kosoves, 

Kosinvest World Vision, 

Mështekna, Centro Laici Italiani 

per le Misionit, START, 

Ballkanctie, Perspektiva 4, Njësia 

e Zhvillimit AgroBusinees,  Koosva 

Aid and Development, Atlantic 

Capital Partners, Vllesa - Co, 

Crimson Finance Fund.  

Fondet e 

Pensioneve  
Fondet e pensioneve janë themeluar për të 

siguruar benificionet e pensionimit për 

grupet e veçanta të të punësuarve.  Fondet 

e pensioneve mbajnë dhe  investojnë 

pasuritë e kontribuesve për të mbuluar 

pagesat e ardhshme të pensioneve.  

KPST, Sllovenian - Kosovar 

Pension Fund. 

Qeveritë ndonjëherë organizojnë planet e 

pensionit për punonjësit e tyre, të cilat janë 

të pavarura nga sistemi i sigurimeve 

shoqërore.  Planet e pensionit mund të  

krijohen në baza vullnetare, ose  mund të 
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jenë të detyrueshme me kontribute të 

mandatuara nga punonjësit, punëdhënësi, 

ose të dyja.  

 Kompanitë 

 e Sigurimeve  

Kompanitë e sigurimeve  ofrojnë benificione 

financiare për të siguruarit dhe 

trashëgimtarët e tyre në rast të aksidenteve, 

sëmundjvee, vdekjes, fatkeqësive apo   

bizneset e ndryshme ose shpenzime 

personale.  Korporatat e sigurimit  

investojnë primet për të ndërtuar portofolet 

e mjeteve financiare që do të përdoren për të 

përmbushur kërkesat e ardhshme  për 

zhdëmtim.  

Croatia Sigurimi, Dardania, 

Dukagjini, Insingu, Kosova e Re, 

Sigal-Drini, Sigkos, Sigma, 

Siguria, Elsig, Shoqata e 

Sigurimeve IAK, Fondi i 

Garancionit GFK, CIU, Dukagjini. 
Life  

Ndihmësit 

financiar  
Nënsektori financiar ndihmës përfshin 

korporatat financiare që angazhohen në 

aktivitete të lidhura ngushtë me 

ndërmjetësimin financiar, por nuk veprojnë 

si ndërmjetës.  Aktivitetet që janë ndihmëse 

të ndërmjetësimit financiar kryehen, në 

baza dytësore, nga ndërmjetës financiarë 

tradicionalë apo me ndihmësit financiarë që 

nuk angazhohen në ngritjen e fondeve ose 

dhënien e kredisë për llogari të vet.  

Zyrat e këmbimit: Agimi, Agoni, 

Ari, Beni, Euro, Eki Euro, Euro 

Exchange, Euro-cufa, GIPA, 

Indriti, Monedha, Pikon, Prizreni, 

Valuta, Xeni, ximi, E-Bani, Te 

Gazi, Pëllumbi, Hamza, Veli, 

Mena.  

Agjencitë e transferimit të parave: 

DMTH, KLM Enterprises, PCB 

Western Union, RZBK Western 

Union, Union Financiar Prishtinë, 

E & S Efikasiteti Siguria LlC.  

Ndihmëse të tjera financiare: 

Fondi i Garancisë, Fondi Slloveno-

Kosovar – Assets Manager.  

Korporatat 

jo-financiare  
Në pronësi 

publike  
Korporatat jo-financiare janë entitetet 

juridike të angazhuara në aktivitete 

ekonomike dhe transaksione sipas të drejtës 

së tyre.  Këto njësi janë përgjegjëse  për 

vendimet ekonomike apo veprimet që ata 

marrin.  

PTK, KEK, Termokos, Batllava, 

Aeroporti Ndërkombëtar i 

Prishtinës , etj  

Pronësi 

shoqërore 
 -  

Private  Të gjitha entitetet private 

jofinanciare të biznesit të cilat janë 

të përfshira.  

Ekonomite 

familjare 

 

 -  Një familje mund të përbëhet nga një 

individ ose më shumë se një person.  
Personat që përbëjnë një ekonomi të vetme 

shtëpiake zotërojne pasuri të   përbashkët, 

duke marrë detyrimet në emër të të gjithë 

familjes dhe  marrin vendime kolektive mbi 

shpenzimet.  

Individët dhe personat e 

vetëpunësuar që drejtojnë një 

biznesi të painkorporuar  

NPISH   -  Institucioneve jofitimprurëse që u shërbejnë 

familjeve (NPISH) janë subjekte juridike ose 

shoqërore të krijuara me qëllim të prodhimit 

të mallrave dhe shërbimeve, por statusi i të 

cilave nuk i lejon  të jenë një burim i të 

ardhurave, fitimit, ose përfitimit tjetër 

financiar për njësitë që krijojnë, kontrollojnë 

apo i financojnë.  

OJQ-të, institucionet bamirëse, 

xhamitë, kishat, etj  

 
Jorezidentët  

 -  Nënsektori jorezidentë përbëhet nga njësi 

institucionale jorezidente (shoqëri ose 

ekonomi shtëpiake) që të hyjnë në 

transaksione me njësitë rezidente ose kanë 

lidhje të tjera ekonomike me njësitë 

rezidente.  

UNMIK-u, EULEX-i, korporatat e 

ekonomive shtëpiake jorezidente, , 

etj  
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3. Klasifikimi NACE  

Kategoria 

 kryesore  

  Nën-

kategoria 

  Detajet 

 
Bujqë

si  

 A   Bujqësia, 

pylltaria 

dhe 

peshkimi  

A1   Kulturat 

bujqësore dhe 

prodhimi i 

kafshëve,  

gjuetia, si dhe 

aktivitetet e 

lidhura me 

shërbimin 

 A1.1.1   Rritje e drithërave (përveç orizit), të lashtat 

bishtajore, luledielli,  perimet, pjeprat, rrënjët, 

zhardhokët, kallam sheqeri, duhani, të lashtat 

fibër, të lashtat jo-shumëvjeçare.  

      A1.2.1   Rritje e rrushit, frutave tropikale dhe 

subtropikale,  agrumeve, fruta pome, fruta 

guri, pemë të tjera, fruta dhe arra bush, frutat 

me përmbajtje vajore, pije, erëza, aromatike,  

dhe  farmaceutike, bimë shumëvjeçare, 

tropikale, fruta subtropikale, fruta pome, fruta 

gurore, pemë, fruta bush, arra, fruta me 

përmbajtje vajore, të lashtat pije, erëza, bimë 

aromatike, farmaceutike, dhe bimë të tjera 

shumëvjeçare.  

      A1.3.0   Shumimin e bimëve.  

      A1.4.1   Rritja e bagëtisë, demave, kuajve, deveve,  , 

deleve, dhive, derrave, pulave dhe kafshëve 

tjera.  

      A1.5.0   Kultivime  të përziera.  

      A1.6.1   Aktivitete mbështetëse për prodhimett 

bimore, aktivitetet mbështetëse për prodhimin 

e kafshëve, aktivitetet pas korrjes  përpunimin 

e farës për shumim.  

      A1.7.0  Gjuetia, kurthat  dhe aktivitetet e lidhura me 

të.  

   A2   Pylltaria   A2.1.0   Pylltaria dhe aktivitetet të tjera pyjore.  

      A2.2.0   Prerje-transportim i drunjeve  

      A2.3.0   Grumbullimi i produkteve të egra jo-drurore.  

      A2.4.0   Shërbimet mbështetëse për pylltarinë.  

   A3   Peshkimi dhe 

kultura detare  
 A3.1.1   Peshkimi detar dhe të peshkimi në ujërat 

ëmbla.  

              A3.2.1   Kultura detare dhe kultura e ujërave të 

ëmbla. 

Indus

tri  
 B   Minierat 

dhe 

gurthyesit 

B5   Miniera dhe 

gurethyesit  
 B5.1.0   Nxjerrja e qymyrit të rëndë.  

      B5.2.0   Minierat e linjitit.  

   B6   Nxjerrja e 

naftës së 

papërpunuar  
 dhe të gazit 

natyror  

 B6.1.0   Nxjerrja e naftës së papërpunuar.  

      B6.2.0   Nxjerrja e gazit natyror.  

   B7   Nxjerrja e   

metaleve  
 B7.1.0   Nxjerrja e  hekurit.  

      B7.2.1   Nxjerrja e uraniumit dhe  toriumit.  

      B7.2.9   Nxjerrja e metaleve të tjera jo-hekur.  
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   B8   Punimet në 

miniera tjëra dhe 

gurëthyes    

 B8.1.1   Punimet prej guri dekorativ, ndërtiues, gur 

gëlqeror, gips, shkumës,, operimin e zhavorrit 

dhe gropave të rërës, minierat e argjilit dhe 

kaolinit.  

      B8.9.1   Nxjerrja e minerale kimike, plehrave, 

nxjerrjen e torfes, kripës dhe minieraleve të 

tjera   

   B9   Aktivitetet 

mbështetëse të të 

shërbimit të 

minierave 

 B9.1.0   Mbështetja e aktiviteteve për nxjerrjen e 

naftës dhe e gazit natyror.  

      B9.9.0   Mbështetjen e aktiviteteve për punet tjera në 

miniera dhe gurthyes.  

Indus

tria  
 C   Prodhimi  C10   Prodhim i 

produkteve 

ushqimore  

 C10.1.1    Përpunimi dhe ruajtja e mishit, përpunimi, 

ruajtja e mishit të shpezëve, prodhimi i mishit  
 dhe produkteve të mishit dhe shpezëve.  

      C10.2.0   Perpunimi, ruajtja e peshkut, krustaceve dhe 

molusqeve.  

      C10.3.1   Prodhimin e përpunimin e frutave, lëngjëve të 

frutave, përpunimin dhe konservimin e   

patateve, frutave dhe perimeve.  

      C10.4.1   Prodhimi i vajrave, yndyrnave, margarinës 

dhe yndyrnvea të ngjashme për ushqim.  

      C10.5.1   Funksionimi i qumështoreve, duke   prodhuar 

djathë dhe  akullore.  

      C10.6.1   Prodhimi i produkteve nga bluarja e  drithit, 

niseshteja.  

      C10.7.1   Prodhimi i bukës, ëmbëlsirave, biskotave, 

prodhimin e brumërave, prodhimin e 

makaronave,couscous dhe produkteve të 

ngjashme nga mielli.  

      C10.8.1   Prodhimi i sheqerit, kakaos, çokollatës,  , 

përpunimi i çajit, kafesë, erëzave, ushqimet e 

përgatitura, përgatitjet ushqimore të 

homogjenizuara, ushqim dietal dhe produkte të 

tjera ushqimore   

      C10.9.1   Prodhimi i ushqimit të përgatitur për kafshët 

e fermave dhe ushqime të përgatitura për 

kafashet shtëpiake.  

   C11   Prodhimin e 

pijeve  
  C11.0.1   Distilimi, korrigjimi dhe rafinimi i verës nga 

rrushi, mushti,  verëra frutash, prodhimi i 

padistiluar, pijet e tjera të fermentuara, birrë, 

lëngjet, prodhimi i ujërave minerale dhe ujrat 

e tjera në shishe.  
     

C12   Prodhimin e 

produkteve të 

duhanit  

 C12.0.0   Prodhimi i produkteve të duhanit.  

     
   C13.1.0   Përgatitja dhe tjerrje e fibrave tekstile.  

     
   C13.2.0   Thurja e tekstileve.  

     
   C13.3.0   Mbarimi i tekstileve.  

     
   C13.9.1   Prodhimi i thurur, pëlhurat, të bëra deri 

artikuj tekstile, përveç veshje, qilima, litar, te 

thurura, te pa endura  me përjashtim të 

rrobave,  tekstile  tjera industriale teknike, 

dhe tekstile të tjera   
     

C14   Prodhimi i 

veshjes  
C14.1.1   Prodhimi i rrobave të lëkurës, rrobave të 

punës, veshjeve të sipërme, mbathje, veshje të 

tjera të veshur dhe pajisje.  
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        C14.2.0 Prodhimi i artikujve të gëzofit. 

        C14.3.1 Prodhimi i thurur, trikotazh të thurur 

veshje të tjera të thurura. 

     
C15   Prodhimi i 

lëkurës dhe 

produkteve të 

ngjashme  

 C15.1.1   Ngjyrosja e lëkurës,   ngjyrosje e gezofit, ҫanta 

dore, valixhe, parzmore.  

        C15.2.0 Prodhimi i këpucëve. 

     
 C16   Prodhimi i 

drurit dhe e 

produkteve të 

drurit si dhe 

tapës, me 

përjashtim të 

mobiljeve, 

prodhimin e 

artikujve të, 

kashtës  dhe 

materialeve 

thurëse  

C16.1.0  Tallashi dhe planifikimin e drurit.  
       C16.2.1    

Prodhimin e fletëve të lemuara dhe panele 

druri, dysheme   parketi, zdrukthtari  , 

mobilieri, enë prej druri, produkte të tjera të 

drurit, artikujt prej tape, kashte dhe 

materialeve thurëse.  

      C17   Prodhimi i 

letrës dhe 

produkteve të 

letrës  

C17.1.1   Prodhimi i letrës dhe kartonit,   letër 

higjienike toaleti, letër shkrimi, tapeta, artikuj 

të tjerë të letrës dhe kartonit.  

      C18   Shtypja dhe 

riprodhimi i 

mediave të 

regjistruara  

C18.1.1   Shtypja e gazetave, shtypje të tjera, shërbimet 

para shtypit dhe mediave,   shërbimet e 

detyrueshme dhe të ngjashme.  

         C18.2.0 Riprodhimi i mediave te 

incizuara/regjistruara.   

      C19   Prodhimi i 

koksit dhe 

produktet e 

rafinuara të 

naftës  

C19.1.0   Prodhimi i produkteve të furrave nga koksi.  

        
 C19.2.0   Prodhimin i produkteve të rafinuara të naftës.  

      C20   Prodhimi i 

kimikateve dhe 

produkteve 

kimike  

C20.1.1   Prodhimi i gazrave industriale, ngjyrave, 

pigmenteve, kimikate të tjera me bazë 

inorganike, organike të tjera, plehra, 

komponimet e azotit, plastikës në formën 

primare, gomë sintetike në forma primare.  
        

C20.2.0   Prodhimi i pesticideve dhe produkteve të tjera 

agrokemikale.  
        C20.3.0  Prodhimi i ngjyrave, llaqeve,   ngjyrës për 

shtyp dhe kitit. 

        C20.4.1  Prodhimi i sapunit, detergjenteve, 

preparative për pastrim dhe lustrim,  

parfumet dhe preparatet per toalet.. 

        C20.5.1  Prodhimi i eksplozivëve, ngjitësit, vajrave 

esenciale dhe produkteve të tjera kimike 

nec n.e.c. 

        C20.6.0  Prodhimi i fibrave artificail apo sintetik.. 

      C21   Prodhimi i 

produkteve me 

bazë 

farmaceutike dhe 
preparatet 

farmaceutike  

C21.1.0   Prodhimi i produkteve me bazë farmaceutike.  

         C21.2.0  Prodhimi i preparateve farmaceutike. 

      C22   Prodhimi i 

gomës dhe  
 produkteve 

C22.1.1   Prodhimi i rrotave dhe tubave prej gome,  

riparimin dhe izolimin e rrotave të gomës dhe 

prodhimeve të tjera të gomës.  



 

 

58| 

Raporti Statistikor Bankar Versioni 2.0 

plastike  

     
   C22.2.1   Prodhimin e tabelavee të plastikes, shtresave, 

tubave, profileve, paketimin e mallrave 

plastike, dhe produkteve të tjera plastike.  
      C23   Prodhimi i  

produkteve të 

tjera minerale jo-

metalike  
  

C23.1.1   Prodhimi i qelqit të sheshtë, formësimi, 

përpunimin i xhamit të sheshtë, qelqi jo masiv, 

fibrave të xhamit dhe qelqeve teknike.  

        
C23.2.0   Prodhimi i produkteve të qëndrueshme ndaj 

zjarrit.  
        

C23.3.1   Prodhimii e pllakave të qeramikës, flamujve, 

tullave, tjegullave dhe produkteve të ndërtimit, 

në baltë të pjekur.  
        

C23.4.1   Prodhimi i  qeramikes per shtepi, artikuj 

dekorativ,  qeramike sanitare, pajisje 

qeramike, izolues dhe produkteve të tjera 

teknike qeramike.  
        

C23.5.1   Prodhimi i çimentos, gëlqeres dhe gipsit.  
        

C23.6.1   Prodhimi i produkteve të betonit për qëllime 

ndërtimi,  produkteve të gipsit për qëllime 

ndërtimi,  betonit te gatshëm, llaҫit, artikuj të 

tjerë të betonit, gipsit (allҫit) dhe  ҫimentos.  
        

C23.7.0   Prerje, formësimii dhe finesat nga guri.  
         

C23.9.1   Prodhimi i produkteve abrazive, produkteve 

minerale të tjera jo-metalike nec  
     C24  Prodhimi i 

metaleve bazike 
 C24.1.0   Prodhimi i hekurit baze, çelikut dhe e ferro-

legurave.  
         C24.2.0   Prodhimi i tubave, gypave, profileve me 

zgavër, pajisje të ndërlidhura  dhe çelikut.  
         C24.3.1   Tërheqje e fotohte e shtyllave, formësimi dhe 

lakimi i ftohtë i telave..  
         C24.4.1   Prodhimi i metaleve të çmuara, aluminit, 

plumbit, zinkut dhe kallajit, prodhimi i bakrit, 

prodhimi i metaleve të tjera te pangjyrosura, 

përpunimi i karburantit bërthamor.  
         C24.5.1   Hedhja e hekurit, çelikut, metaleve të lehta, 

dhe metaleve të tjera jo të ngjyrosura.  
     C25  Prodhimi i 

metaleve të 

fabrikuara, me 

përjashtim të 

makinerive dhe 

pajisjeve. 

C25.1.1   Prodhimi i strukturave metalike, pjesëve të 

strukturave, dyerve dhe dritareve metalike.  

        
C25.2.1   Prodhimi i radiatorëve të ngrohjes qendrore 

dhe kaldajave, tankeve, rezervoareve,   dhe 

kontenierë ve metalik.  
        

C25.3.0   Prodhimi i gjeneratorëve me avull, me 

përjashtim të bojlereve për nxemje qendrore.    
        

C25.4.0   Prodhimi i armëve dhe municionit.  
        

C25.5.0   Formëzimi, farkëtimi, stampimi, roll-formimi 

i metaleve dhe metalurgjisë pluhur.  
        

C25.6.1   Trajtimi, veshja e metaleve dhe   përpunimi.  
        

C25.7.1   Prodhimi i  takëmit për ushqim, varese dhe 

prodhimi i mjeteve.  
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C25.9.1   Prodhimi i çelikut, baterive, kontenierëve të 

ngjashëm, paketimit metalike të lehtë, 

produkte teli, zinxhir, kapseve, produktet e 

vidave, produkteve të tjera të fabrikuara 

metalike nec  
     C26  Prodhimi i 

kompjutoreve, 

dhe prodhimeve 

lektronike dhe 

optike 

C26.1.1   Prodhimin e komponenteve elektronike dhe 

pllakave elektronike.  

        
C26.2.0   Prodhimi i kompjuterëve dhe pajisjeve 

periferike.  
        

C26.3.0   Prodhimi i pajisjeve të komunikimit.  
        

C26.4.0   Prodhimin e elektronikës për konsum.  
        

C26.5.1   Prodhimi i instrumenteve, pajisjeve për 

testim, matje, navigacion, orëve te dores dhe te 

murit.  
        

C26.6.0   Prodhimi i pajisjeve electromedikale për 

rrezatim, dhe elektroterapeutike.  
        

C26.7.0   Prodhimin e instrumenteve optike dhe 

pajisjeve fotografike.  
        

C26.8.0   Prodhimi i medias magnetike dhe optike.  
     C27  Prodhimi i 

pajisjeve 

elektrike 

C27.1.1   Prodhimin e motorëve elektrik, gjeneratorëve 

dhe transformatorëve, dhe të aparaturës për 

shperndarje të energjisë elektrike dhe 

kontrollit.  
        

C27.2.0   Prodhimi i baterive dhe akumulatorëve.  
        

C27.3.1   Prodhimi i kabllove me fibra optik, dhe 

pajisjeve të tjera elektronike, telave dhe 

kabllove elektrike dhe pajisjet per instalime 

elektrike.  
        

C27.4.0   Prodhimin e pajisjeve elektrike të ndriçimit.  
         C27.5.1   Prodhimin e pajisjeve elektrike dhe aparatet 

jo-elektrike shtëpiake.   
         

 C27.9.0   Prodhimi e pajisjeve të tjera elektrike.  
     C28 Prodhimi i 

makinerise dhe 

pajisjeve 

elektrike  n.e.c. 

C28.1.1   Prodhimin i motorëve, turbinave, me 

përjashtim të avionëve, automjeteve, motorët 

rrotullues, lëngu i pajisjeve të energjisë,   

pompat e tjera, kompresorët, rubinetat e tjera, 

valvola, kushineta, ingranazhet,    
        

C28.2.1   Prodhimi i furrave, pajisjet per ngritje dhe 

përdorim, makinerine për zyre, pajisjet (me 

përjashtim të kompjuterëve dhe pajisjeve 

periferike), vegla doreme rryme, ftohje jo-

vendore, pajisjet e ventilimit, aparate tjera  të 

tjera të  përgjithshme  NEC  

        
C28.3.0   Prodhimi i makinerive bujqësore dhe pyjore.  

        
C28.4.1   Prodhimi i makinerise per formimin e 

metaleve dhe mjete të tjera .   
        

C28.9.1   Prodhimi i makinerisë për minierat, 

metalurgji, nxerrjen e gurëve, ndërtim, 

prodhimi i aparateve për ushqim, pije, të 

përpunimit të duhanit, makineri për tekstile, 

veshje, prodhimit të lëkurës, makineri për 

letër, prodhimin e kartonit, plastikes, makineri 

të gomës dhe makineri për  qëllime veçanta  

NEC  
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     C29 Prodhimi i 

automjeteve 

motorike, 

rimorkiove dhe 

gjysmë-

rimorkiove 

C29.1.0   Prodhimi i mjeteve motorike, trupit 

(karoserisë) për mjetet motorike si dhe 

rimorkiove dhe gjysmë-rimorkiove.  

        
C29.2.0   Prodhimin e trupit (karoserisë) për mjetet 

motorike si dhe rimorkiove dhe gjysmë-

rimorkiove. 
         

C29.3.1   Prodhimin e pajisjeve elektrike, elektronike 

për automjete motorike, pjesët e tjera dhe 

aksesorë  për automjete motorike.  

     C30 Prodhimi i 

pajisjeve tjera 

transportuese 

  

C30.1.1  
 Ndërtimi i anijeve, konstruksioneve 

lundruese, anijeve për pushime(argëtim)  dhe 

anijvee ndihmëse, prodhimi i lokomotivave 

hekurudhore dhe mjeteve lëvizëse.  
        

C30.2.0   Prodhimi i lokomotivave hekurudhore    
        

C30.3.0   Prodhimi i makinerisë ajrore, anijeve kozmike 

dhe makinerisë që ndërlidhet me to.   
        

C30.4.0   Prodhimin e automjeteve ushtarake luftarake.  
        

C30.9.1   Prodhimi i motoçikletave, biçikletave, 

karrocave për invalid dhe pajisjeve tjera 

transportuese nec  
     C31  Prodhim i 

mobilieve  

C31.0.1 Prodhim i mobilieve për dyqane, zyra, 

prodhim i kuzhinave prodhim i dyshekëve 

dhe mobilieve të tjera.  

     C32  Prodhime të 

tjera 

C32.1.1 Prerje e monedhës, prodhim i bizhuterive, 

artikuj të ngjashëm, imitim bizhuterish(jo 

të çmuara) dhe artikuj të ngjashëm.  

        C32.2.0  Prodhim i instrumenteve muzikore. 

        C32.3.0 Prodhim i pajisjeve sportive. 

        C32.4.0  Prodhim i lodrave. 

        C32.5.0 Prodhim i instrumenteve dhe mjeteve për 

furnizim dentar dhe mjekësor.  

        C32.9.1 Prodhim i fshesave dhe furçave dhe 

prodhime të tjera që nuk klasifikohen diku 

tjetër.  

     C33 Riparim dhe 

instalim i 

makinerive dhe 

pajisjeve 

C33.1.1 Riparim i produkteve metalike të 

fabrikuara, makinerive, elektronikës, 

pajisjeve optike, mirëmbajtje e anijeve, 

varkave, mirëmbajtje e aeroplanëve dhe 

anijeve kozmike dhe pajisjeve të tjera të 

transportit dhe riparim të pajisjeve të tjera.  

 

        C33.2.0 Instalimi i makinerive dhe pajisjeve 

industriale.  

Indu

stria 

D Furnizimi 

me 

elektricite

t, gaz, 

avull dhe 

ajër të 

kondicion

uar  

D35 Furnizimi me 

elektricitet, gaz, 

avull dhe ajër të 

kondicionuar  

D35.1.1 Prodhimi i elektricitetit, transmetimi dhe 

shpërndarja e elektricitetit.  

        D35.2.1 Prodhimi i gazit, shpërndarja e 

karburanteve të gazta nëpërmjet rrjetit të 

tubacioneve, tregtimi i gazit nëpërmjet 

rrjetit të tubacioneve.  

          D35.3.0 Furnizimi me avull dhe ajër të kondicionuar 
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Indu

stria 

E Furnizimi 

me ujë të 

pijshëm 

menaxhi

mi 

ujërave të 

zeza dhe 

aktivitete

t 

riparuese.  

E36 Mbledhja e ujit, 

trajtimi I ujit 

dhe furnizimi 

me ujë.  

E36.0.0 Mbledhja(grumbullimi) i ujërave, trajtimi 

dhe furnizimi.  

     E37  Fekalet E37.0.0 Fekalet  

     E38 Mbledhja e 

plehrave, 

aktiviteti 

trajtimit dhe 

derdhje e tyre, 

përpunimi i 

materialeve  

E38.1.1 Mbledhja e mbeturinave jo të dëmshme dhe 

mbledhja e mbeturinave të dëmshme.  

        E38.2.1 Trajtimi, derdhje e mbeturinave jo të 

dëmshme, trajtimi dhe derdhja e 

mbeturinave të dëmshme.  

        E38.3.1 Çmontimi i sendeve të prishura. 

        E38.3.2 Ripërpunimi i materialeve të përzgjedhura.  

     E39 Aktivitete 

riparuese dhe 

shërbime të 

tjera të 

menaxhimit të 

mbeturinave. 

E39.0.0 Aktivitete riparuese dhe shërbime të tjera 

të menaxhimit të mbeturinave. 

Indu

stria 

F Ndërtim  F41 Ndërtim i 

ndërtesave  

F41.1.0 Hartimi i projektit të ndërtesave. 

        F41.2.0 Ndërtimi i ndërtesave rezidenciale dhe jo 

rezidenciale  

     F42 Inxhinieria 

civile  

F42.1.1 Shtrimi i rrugëve, shinave dhe udhëve për 

motorë, shinave për rrugë nëntokësore, ura 

dhe tunele.    

        F42.2.1  Hartimi i projekteve komunale për furnizim 

me avull dhe gaz, elektricitet dhe 

telekomunikacion.   

         F42.9.1  Hartimi i projekteve për ujë, hartimi i 

projekteve të tjera të inxhinierisë civile që 

nuk janë përfshirë diku tjetër.   

     F43 Aktivitete të 

specializuara të 

ndërtimit  

F43.1.1  shembje,  përgatitje e terrenit, testi i çmimit 

dhe gërmimit.  

        F43.2.1 Instalimet elektrike, hidraulike, instalimi I 

ngrohjes dhe ajrit të kondicionuar, 

instalime të tjera të ndërtimit, kompletimi 

dhe përfundimi i ndërtesës.  

        F43.3.1 Instalim i plastifikimeve dhe zdrukthimeve, 

dyshemetë, suvatimet e mureve, lyerjet, 

lustrimet, riparime, rregullime të tjera 

përfundimtare të ndërtesës.  

        F43.9.1  Aktivitete për çatinë, aktivitete të tjera të 

specializuara të ndërtimit që nuk janë 

përmendur diku tjetër. 

Shër

bime

ve   

G Tregu me 

shumicë 

dhe 

pakicë, 

riparimi i 

mjeteve 

motorike 

G45 Tregu me 

shumicë dhe 

pakicë, riparimi 

i mjeteve 

motorike 

G45.1.1  Shitja  e makinave, automjeteve të lehta 

dhe shitja e mjeteve të tjera motorike.  

        G45.2.0  Mirëmbajtja dhe riparimi i mjeteve 

motorike.  
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        G45.3.1 Tregu me shumicë për shitje të pjesëve dhe 

aksesorëve për automjete, tregu me pakicë 

për shitje të pjesëve dhe aksesorëve të 

automjeteve.   

         G45.4.0 Shitja, mirëmbajtja, riparimi i 

motoçikletave, pjesëve përbërëse dhe 

aksesorëve.  

     G46 Tregu me 

shumicë, përveç 

automjeteve dhe 

motoçikletave.  

G46.1.1 Agjentët e përfshirë në shitjen e lëndës së 

parë bujqësore, kafshëve të gjalla, lëndës së 

parë për tekstil, mallrave gjysmë të 

përpunuara, agjentët e përfshirë në shitjen 

e karburanteve, xeherorëve, metaleve, 

kimikateve industriale, agjentët e lëndës së 

drurit, makinerive, materialeve të 

ndërtimit, pajisjeve industriale, anijeve, 

aeroplanëve, agjentët e përfshirë në shitjen 

e orendive, mallrave shtëpiake, pajisjeve 

haruerë,  hekurishteve, agjentët e përfshirë 

në shitjen e tekstilit, veshjeve, gëzofit, 

këpucëve, mallrave të lëkurës, agjentët e 

përfshirë në shitjen e ushqimeve, pijeve, 

duhanit, agjentët e specializuar në shitjen e 

produkteve të tjera të veçanta dhe agjentët 

e përfshirë në shitjen e një sërë mallrash.  

        G46.2.1 Shitja me shumicë e grurit, të pa 

përpunuar, duhanit, farave, ushqimeve për 

kafshë luleve, bimëve, kafshëve të gjalla, 

gëzofit, lëkurës.  

        G46.3.1 Shitja me shumicë e frutave dhe perimeve, 

produkteve të mishit, produkteve të 

qumështit, vezëve, vajrave të ngrënshëm, 

yndyrave, pijeve, prodhime të duhanit, 

sheqerit, çokollatës, ëmbëlsirave, kafesë, 

çajit, kakaos, erëzave, ushqimeve të tjera, 

përfshi peshkun, guaskat, molusqet, 

ushqime, pije dhe duhan  jo të 

specializuara.  

        G46.4.1  Shitja me shumicë e tekstilit, veshjeve, 

këpucëve, pajisjeve elektrike shtëpiake, 

qelqeve, porcelaneve, materialet pastruese, 

parfumeve, mallrave kozmetike dhe 

farmaceutike, mobileve, tapeteve, pajisjeve 

për ndriçim, orëve, bizhuterive dhe 

mallrave të tjera shtëpiake.  

        G46.5.1 Shitje me shumicë e kompiuterave, pajisjet 

periferike të kompjuterit, softueri, 

elektroniket, pjesë dhe pajise 

telekomunikimi.  

        G46.6.1 Shitje me shumicë të makinerive bujqësore, 

pajisjeve dhe mallit furnizues, veglave për 

makineri, vegla e makineri për miniera, 

ndërtim, inxhinieri civile, makineri për 

industrinë e tekstilit, qepjen, thurjen, 

mobilie për zyrë, pajisje dhe makineri të 

tjera për zyrë, pajisje dhe makineri të tjera.  

 

        G46.7.1 Shitja me shumicë e lëndëve djegëse të 

ngurta, të lëngëta, të gazta, dhe produkte të 

ngjashme, metaleve, metalurgjikëve, drurit, 

materiale ndërtimi, pajisje sanitare, 

harduere, pajisjeve hidraulike dhe atyre të 

ngrohjes, furnizuesve, produkteve kimike, 

produkteve të tjera të ndërlidhura, mbetjeve 

dhe hedhurinave.  

        G46.9.0 Tregu jo i specializuar i shitjes me shumicë  
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     G47  Tregu me 

pakicë përveç 

automjeteve.  

G47.1.1  Shitja me pakicë e ushqimit, pijeve apo 

duhanit në dyqane jo të specializuara që 

predominon shitje të tjera me pakicë në 

dyqane jo të specializuara.  

        G47.2.1  Shitja me pakicë e frutave dhe perimeve në 

dyqane të veçanta, produktet e mishit, 

peshkut, guaskave dhe molusqeve ne 

dyqanet apostafat, e bukës dhe tortave, 

prodhimeve nga brumi dhe sheqeri, ne 

dyqanet të veçanta, shitje me pakicë e 

pijeve në dyqane të veçanta, shtije të tjera 

ushqimore në dyqane të veçanta, produkte 

të duhanit të shitura në dyqane të veçanta.  

        G47.3.0  Shitje me pakicë e karburanteve për 

automobila, ne dyqane të veçanta.   

        G47.4.1  Shitja me pakicë e kompjuterëve, njësive 

periferike, dhe softuerëve në dyqane të 

specializuara, shitje me pakicë e pajisjeve të 

telekomunikimit, e pajisjeve audio dhe 

video, ne dyqane të specializuara.   

        G47.5.1  Shitje me pakicë e tekstileve në dyqane të 

specializuara, harduerëve, ngjyrave dhe 

qelqurinave në dyqane të specializuara, 

qilima, tapete, mbulues muri dhe dyshemeje 

në dyqane të specializuara, pajisjeve 

elektro-shtëpiake, mobilja, pajisjet e 

ndriçimit dhe të artikuj të tjerë shtëpiake 

në dyqane të specializuara. 

        G47.6.1  Shitje me pakicë e librave në dyqane të 

specializuara, shitjen me pakicë të gazetave, 

shtypit në dyqane të specializuara, shitjen 

me pakicë të video incizime muzikore në 

dyqane të specializuara, shitjen me pakicë e 

pajisjeve sportive në dyqane të 

specializuara, shitjen me pakicë e lojërave 

dhe lodrave në dyqane të specializuara. 

        G47.7.1  Shitjen me pakicë e veshjeve në dyqane të 

specializuara, këpucë, artikuj lëkure në 

dyqane të specializuara, mallit farmaceutik 

në dyqane të specializuara, 

 shitjen me pakicë të mallrave mjekësore 

ortopedike në dyqane të specializuara, 

shitjen me pakicë e artikujve për tualet dhe 

kozmetikë në dyqane të specializuara, 

shitjen me pakicë të luleve, bimëve, farave, 

plehra kimike, kafshëve shtëpiake, 

ushqimit për kafshë në dyqane të 

specializuara, shitjen me pakicë të orëve, 

stolive në dyqane të specializuara , shitjen 

me pakicë të mallrave të tjera të reja në 

dyqane të specializuara. 

        G47.8.1  Shitje me pakicë në tezga dhe dyqane 

(markete) e ushqimeve, e pijeve, produkteve 

të duhanit, shitja përmes tezgave e 

marketeve e tekstilit, veshjeve, këpucëve 

dhe tregjet e mallrave të tjera.  

        G47.9.1 Shitje me pakicë me anë të postës, porosi në 

shtëpi apo në internet, shitje të terja jo në 

dyqane, tezga apo treg.  

Shër

bime

t 

H  Transport

imi dhe 

magazini

mi.  

H49 Transporti 

tokësor dhe 

transporti në 

saj të tubacionit  

H49.1.0 Transporti hekurudhor i udhëtarëve, 

interurbane. 

        H49.2.0  Transporti hekurudhor i mallrave. 

        H49.3.1 Transporti urban dhe interurban tokësor i 

udhëtarëve.  

        H49.4.1  Transporti rrugor i mallrave.  
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        H49.5.0  Transporti në saj të tubacioneve.  

     H50  Transporti ujor H50.1.0  Transporti ujor i pasagjerëve në det dhe 

brigje.  

        H50.2.0  Transporti ujor i mallrave ne det dhe brigje  

        H50.3.0  Transporti ujor i pasagjerëve deri në tokë. 

        H50.4.0  Transporti ujor i mallrave deri në tokë. 

     H51 Transporti ajror H51.1.0 Transporti ajror i pasagjerëve. 

         H51.2.1  Transporti ajror dhe hapësinor i mallrave.  

     H52  Magazinimi dhe 

aktivitete 

ndihmëse për 

transportim.  

H52.1.0  Magazinimi dhe ruajtja. 

        H52.2.1 Aktivitete të shërbimit që kanë të bëjnë me 

transportin tokësor, ujor, ajror, trajtim i 

ngarkesës dhe shërbime të tjera 

transportuese.  

     H53  Aktivitete 

postare dhe 

korrier.  

H53.1.0  Aktivitete postare nën obligimin e shërbimit 

universal.   

         H53.2.0  Aktivitete të tjera postare, koriere. . 

Shër

bime

t 

I  Akomodi

mi dhe 

shërbimi i 

ushqimit.  

I55 Akomodimi  I55.1.0  Akomodimi në hotel dhe të ngjashme. 

        I55.2.0  Akomodime për pushime dhe qëndrime të 

tjera afatshkurtër.  

        I55.3.0  Territori për kamping, automjete për 

rekreacion në parqe dhe makina kampingu 

(me dhomë me vete). 

        I55.9.0  Akomodime të tjera 

     I56 Aktivitet të 

shërbimit të 

ushqimit dhe 

pijeve.  

I56.1.0  Restorante dhe aktivitete të shërbimit të 

ushqimit në lëvizje.  

        I56.2.1 Aktivitete të furnizimit me ushqim gjatë 

organizimeve të caktuara dhe aktivitete të 

tjera të shërbimit të ushqimit.   

        I56.3.0  Aktivitete të shërbimit të pijeve. 

Shër

bime

t 

J Informim 

dhe 

komuniki

m  

J58 Aktivitet botues J58.1.1  Botim i librave, doracakëve, listave postare, 

gazetave, revistave periodike dhe aktivitete 

të tjera botimi.  

          J58.2.1  Botimi i lojërave kompjuterike dhe botime 

të tjera softuerike.  

     J59 Figura në 

lëvizje, 

prodhimi i 

programeve 

video televizive, 

regjistrimi i 

zërit dhe 

publikimi 

muzikor.  

J59.1.1 Figura në lëvizje, aktivitete të prodhimit 

dhe shpërndarjes të programeve video dhe 

televizive.  Aktivitete prost – produksioni, 

figura në lëvizje dhe aktivitete të 

projektimit të figurave ne lëvizje.  

        J59.2.0 Aktivitete të regjistrimit të zërit dhe botime 

muzikore.  

     J60  Aktivitete 

programimi dhe 

transmetimi  

J60.1.0  Transmetim në Radio. 

         J60.2.0  Aktivitete televizive të programimit dhe 

transmetimit.  

     J61  Veprimtari të 

telekomunikimi

t  

J61.1.0   Aktivitete telekomunikimi kabllor. 

(telegraf) 
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        J61.2.0 Aktivitete telekomunikimi pa kabëll 

(wireles). 

        J61.3.0  Aktivitete telekomunikimi satelitor. 

        J61.9.0 Aktivitete të tjera telekomunikimi. 

     J62  Programim 

kompjuterik, 

konsulencë dhe 

aktivitete të 

ngjashme.  

J62.0.1  Aktivitete të programimit kompiuterik 

aktivitete konsulence, aktivitete për 

lehtësim të menaxhimit, aktivitete tjera të 

teknologjisë informative dhe shërbimeve 

kompiuterike.   

     J63 Aktivitete të 

shërbimit të 

informimit  

J63.1.1 Përpunimi i të dhënave, ruajtja, aktivitete 

të ndërlidhura dhe portale web.  

Shër

bime

t 

K  Aktivitete 

financiare 

dhe 

sigurimes

h 

K64  Aktivitete të 

shërbimeve 

financiare, 

përveç sigurimit 

dhe fondit të 

pensioneve  

K64.1.1  Banka qendrore dhe ndërmjetësime të tjera 

monetare. 

        K64.2.0  Aktivitete të kompanive aksionare.  

        K64.3.0  Truste, fonde, dhe organe të ngjashme 

financiare.  

        K64.9.1  Lizingu (qiraja) financiare, granti i kredive 

të tjera, shërbime të tjera financiare, përveç 

sigurimeve dhe fondit të pensioneve nëse 

përfshihen diku tjetër.  

     K65  Sigurimi, ri-

sigurimi, fondi i 

pensioneve, 

përveç sigurimit 

shoqëror të 

detyruar.   

K65.1.1 Sigurimi i jetës dhe jo jetës. 

        K65.2.0  Ri-sigurimi 

         K65.3.0  Fondi pensioneve 

     K66  Aktivitetet 

ndihmëse të 

shërbimeve 

financiare dhe 

aktiviteteve të 

sigurimeve.  

K66.1.1  Administrimi i tregjeve financiare, 

sigurimeve, kontratat për ndërmjetësim të 

mallit, aktivitete të tjera ndihmëse të 

shërbimeve financiare, përveç sigurimeve 

dhe fondit të pensioneve.  

        K66.2.1 Vlerësimi i dëmit dhe rrezikut, aktivitete të 

sigurimit agjentë dhe brokerë, aktivitete të 

tjera shtesë për sigurimet dhe fondet e 

pensioneve.  

        K66.3.0 Aktivitete të menaxhimit të fondit. 

Shër

bime

t 

L   

Aktivitete 

për 

shitblerje 

të 

patundsh

mërisë 

L68  Aktivitete për 

shitblerje të 

patundshmërisë 

L68.1.0 Shtije dhe blerje e patundshmërisë. 

        L68.2.0  Qiramarrja apo veprimtaria e 

patundshmërisë personale apo asaj me 

leasing.  

          L68.3.1 Agjencitë e patundshmërive, menaxhimi i 

patundshmërisë kundrejt një takse apo 

sipas kontratës.    

Shër

bime

t 

M  Aktivitete 

profesiona

le 

shkencore 

dhe 

teknike.  

M69  Aktivitete 

ligjore dhe 

kontabël  

M69.1.0 Aktivitete ligjore dhe kontabël. 
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        M69.2.0  Kontabilitet, mbajtje e llogarive, aktivitete 

auditimi dhe konsultimi mbi taksat.  

     M70  
Aktivitetet e 

zyrave kryesore; 

aktivitete të 

konsulencës 

menaxheriale  

M70.1.0  
Aktivitete të zyrave kryesore. 

     M71 
 Aktivitete të 

arkitekturës 

dhe 

inxhinierisë; 

testi dhe 

analizat teknike  

M70.2.1  
Marrëdhënie dhe komunikim me publikun, 

aktivitete të menaxhimit të biznesit dhe 

konsulecë . 

       
 

M71.1.1  
Konsulentë mbi aktivitetet arkitekturore, 

inxhinierie dhe teknika të ngjashme.   

       
  

M71.2.0  
Testi dhe analizat teknike. 

     M72 
Kërkime dhe 

zhvillime 

shkencore  

M72.1.1 
Kërkime dhe zhvillim të eksperimenteve në 

bioteknologji, kërkime të tjera, zhvillim të 

eksperimenteve në shkencat natyrore dhe 

inxhinieri.  

       
 

M72.2.0  
Kërkime dhe zhvillime të eksperimenteve 

në shkencat shoqërore dhe humanitare.  

     M73 
Hulumtim mbi 

reklamat dhe 

marketingun 

M73.1.1  
Agjencitë e reklamave dhe përfaqësimi në 

media.  

       
  

M73.2.0  
Hulumtim i tregut dhe anketim i opinionit 

publik. 

     M74  
Aktivitete të 

tjera 

profesionale 

shkencore dhe 

teknike  

M74.1.0  
Aktivitete të kalibrit të veçantë. 

       
Aktivitetet e 

zyrave kryesore; 

aktivitete të 

konsulencës 

menaxheriale  

M74.2.0  
Aktivitet të fotografisë . 

       
 Aktivitete të 

arkitekturës 

dhe 

inxhinierisë; 

testi dhe 

analizat teknike  

M74.3.0  
Aktivitete të përkthimit (me shkrim dhe 

gojë). 

       
 

M74.9.0  
Aktivitete të tjera profesionale shkencore 

dhe teknike të pa specifikuara diku tjetër  

     M75  
  

M75.0.0  
Aktivitete veterinarie. 

Shër

bime

t 

N  Administr

ative and 

support  

service 

activities 

N77  
Kërkime dhe 

zhvillime 

shkencore  

N77.1.1  
Qiramarrje dhe lizing i makinave, mjeteve 

të lehta motorike dhe kamionëve.  
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        N77.2.1  
Qiramarrje dhe lizing të artikujve sportive 

dhe atyre për rekreacion, video kasetave 

dhe disqeve, lizing i artikujve të tjerë 

personalë dhe shtëpiakë.   

        N77.3.1  Qiramarrje dhe lizing të makinerive 

bujqësore, pajisjeve, makinerive dhe 

pajisjeve për ndërtim dhe inxhineri civile 

(përfshi kompiuterat), liying për pajisjet për 

trensportim të ujit, lizing për pajisje për 

transportim të ajrit, lizing për makineri, 

pajisje dhe mallra të tjera të qëndrueshme 

që nuk janë përmendur diku tjetër.  

        N77.4.0 Lizingu i pronës intelektuale (shkencore), 

produkrve të ngjashme përveç punimeve me 

të drejtë autori.  

     N78  Aktivitete të 

punësimit  

N78.1.0  Aktivitete të agjensive të punësimit. 

        N78.2.0  Aktivitete të agjensive për punësim të 

përkohshëm.  

         N78.3.0 Norma të tjera të burimeve njerëzore.  

     N79  Agjensitë e 

udhëtimit, 

shërbime për 

turne dhe 

shërbime të 

tjera të 

rezervimeve të 

ndërlidhura me 

këto aktivitete  

N79.1.1  Aktivitete të agjencive të udhëtimit dhe 

organizimit të turneve.  

        N79.9.0  Shërbime të tjera rezervimi dhe aktivitete 

të ndërlidhura me to.  

     N80 Aktivitete të 

sigurimit dhe 

hetimit   

N80.1.0  Aktivitete të sigurimit privat. 

        N80.2.0 Aktivitete të shërbimeve të sistemit të 

sigurimit dhe hetimit.  

        N80.3.0 Aktivitete hetimi. 

     N81 Sherbime për 

ndërtesa 

(godina) dhe 

pejsazhe, 

(natyrë)  

N81.1.0 Kombinim i lehtësive për aktivitete 

mbështetëse.  

       N81.2.1 Pastirim i pëgjithshëm i ndërtesave, 

aktivitet i pastimit industrial dhe pastrime 

të tjera.   

     N82 Adminitrim dhe 

mështetje e 

zyrave, dhe 

aktivitete të 

tjera në 

përkrahje të 

bisnesit.  

N82.1.1  Kombinim i shërbimeve dhe aktiviteteve 

adminstrative zyrtare, fotografimi, përgatija 

e dokumenteve, dhe aktivitete të tjera të 

specializuara në përkrahje të zyrave.  

        N82.3.0  Organizim i konventave dhe panahireve 

tregtare.  

        N82.9.1  Aktivitete të agjencive të grumbullimit dhe 

zyrave të kreditimit, aktivitete të paketimit, 

shërbime të tjera në përkrahe të biznesit të 

cilat nuk janë përfshirë diku tjetër.   

Të 

tjera 

O  Mbrojtje 

dhe 

administr

im publik;  

sigurimi 

shoqëror i 

detyruar  

O84  Mbrojtje dhe 

administrim 

publik;  

sigurimi 

shoqëror i 

detyruar 

O84.1.1 Aktivitete të përgjithshme të administrimit 

publik, rregullimi iaktiviteteve që ofrojne 

kujdes shëndetësor, edukim, shërbime 

kulturore dhe shërbime të tjera sociale, 

duke përjashturar rregulloren për sigurim 

shoqëror dhe kontributin për veprimtari më 

efikase të bizneseve.  
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        O84.2.1 Marëdhëniet me jashtë, aktivitete të 

mbrojtjes, shërbime të gjykimit dhe 

drejtësisë, aktivitete të sigurisë dhe rendit 

publik, aktivite të shërbimit të zjarrit.  

          O84.3.0  Aktivitet i deryruar i sigurimit shëndetësor.  

Të 

tjera 

P Edukim P85 Edukim P85.1.0  Edukim parashkollor 

        P85.3.1  Edukim i mesëm i përgjithshëm, teknik apo 

profesional.  

        P85.4.1  Edukim mbas edukimit të mesëm, jo 

universitar dhe universitar.  

        P85.5.1 Edukim sportiv dhe rekreacioni, edukim 

kulturor, shkolla për drejtim të automjetit, 

edukim tjeter që nuk është përmendur  

        P85.6.0 Aktivitete në përkrahje të edukimit. 

Të 

tjera 

Q Aktivitete 

të 

shëndetit 

njerëzor 

dhe punës 

sociale  

Q86 Aktivitet të 

shëndetit 

njerëzor 

Q86.1.0  Aktivitete spitalizimi. 

        Q86.2.1  Praktike të përgjithshme të mjekësisë, 

praktika të mjekësisë nga specialisti dhe 

aktiviteti dentar.  

        Q86.9.0 Aktivitete të tjera të shëndetit njerëzor. 

     Q87 Aktivitete të 

kujdesit 

rezidencial 

Q87.1.0  Kujdesit rezidencial i infermierisë, kujdesi 

rezidencial për të vonuar mendorë, shëndeti 

mendor dhe abuzimi me sibstanca të 

ndryshme.   

        Q87.3.0  Kujdesi rezidencial për të moshuar dhe të 

pa aftë.  

         Q87.9.0 Kujdese të tjera rezidenciale.. 

     Q88  Aktivitete të 

punës sociale pa 

akomodim  

Q88.1.0 Aktivitete të punës sociale pa akomodim për 

të moshuar dhe të pa aftë.  

        Q88.9.1 Aktivitete të kujdesit ditor për fëmijë, 

aktivitete të tjera të punës sociale pa 

akomdim të pa cekura diku tjetër. 

Të 

tjera 

R  Art, 

argëtim 

dhe 

rekreacio

n  

R90 Kreativitet, art 

dhe aktivitete 

argëtuese  

R90.0.1  Artet performuese, aktivitete në mbështetje 

të arteve performuese lehtësira për krijim 

artistik dhe veprimtari artistike.  

        R91.0.1  Veprimtari të biblotekave dhe arkivave, 

muzeumeve, vendeve historike, ndërtesave, 

vizita të ngjashme tërheqëse për vizitorë, 

kopshtet botanike, zoologjike, dhe rezervave 

natyrore.  

     R92 Aktivitete të 

kumarit dhe 

basteve  

R92.0.0 Aktivitete të kumarit dhe basteve. 

     R93  Aktivitete 

sportive, 

argëtuese dhe 

rekreative.  

R93.1.1 Veprimtari e lehtësirave sportive, aktivitete 

të sport klubeve, palestrës (fitnesit), dhe 

aktivitete të tjera sportive.  

Të 

tjera 

S Të tjera 

aktivitete 

shërbimi 

S94   Aktivitetet të 

anëtarësimit në 

organizata.  

S94.1.1 Aktivitete të anëtarësimit në organizata 

profesionale, aktivitete të anëtarësimit në 

organizata të biznesit dhe punësimit.  

        S94.2.0 Aktivitete të bashkimit të tregut. 

        S94.9.1  Aktivitete të organizatave fetare, polike, 

dhe anëtarësim në organizata të tjera të pa 

cekura.  
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     S95 Riparim i 

kompiuterave 

dhe mallrave 

personale 

shtëpiake  

S95.1.1 Riparim të kompiuterave, pajisjeve 

periferike dhe pajisjeve të komunikimit.  

        S95.2.1  Riparim të pajisjeve eklektronike 

konsumuese, pajisjeve shtëpiake, dhe ato të 

kopështit, këpucë, mallra lëkure, mobilje, 

orendi shtëpiake, ripasim i orave të dorës 

dhe murit, bizhuterive, riparim i pajisjeve 

të tjera personale dhe shtëpiake.    

     S96  Aktivitete të 

shërbimeve të 

tjera personale.  

S96.0.1  Larje dhe pastrim (kimik) të tekstilit dhe 

produkteve prej gëzofi, flokëtore, trajtime të 

tjera të bukurisë, aktivitete të funerale dhe 

të ngjashme, aktivitete të shëdetit fizik dhe 

aktivitete të tjera të shërbimit personal që 

nuk janë përmendur më lart.   

Të 

tjera 

T  Aktivitete 

të 

ekonomis

ë 

shtëpiake 

si 

punëdhën

ës, mallra 

të pa 

modifikua

ra, 

shërbime 

që 

prodhojnë 

aktivitete 

të 

ekonomis

ë 

shtëpiake 

për 

përdorim 

vetijak.    

T97  Aktivitete të 

ekonomisë 

shtëpiake si 

punëdhënës i 

personelit të 

shërbyesve. 

T97.0.0  Aktivitete të ekonomisë shtëpiake si 

punëdhënës i personelit të shërbyesve. 

     T98  Mallra të pa 

modifikuara, 

shërbime që 

prodhojnë 

aktivitete të 

ekonomisë 

private 

shtëpiake për 

përdorim 

vetijak.    

T98.1.0  Mallra të pa modifikuara, shërbime që 

prodhojnë aktivitete të ekonomisë private 

shtëpiake për përdorim vetijak.   . 

Të 

tjera 

 

U  Aktivitete 

të 

organizat

ave dhe 

organeve 

ekstra-

territorial

e 

U99  Aktivitete të 

organizatave 

dhe organeve 

ekstra-

territoriale 

U99.0.0  Aktivitete të organizatave dhe organeve 

ekstra-territoriale 

 

 

 



 


